
РОБІТНИКИ В МОНТ РЕАЛІ 
ПОМАГАЮТЬ СЯ ОСВОБО- 

* ДЖЕНЯ МЕГВАЄРА.
НА ЩЕ ГЕНУЙСЬМІ КОНФЕРЕНЦІЇ БУДЕ 

СКЛИКАНА ДРУГА КОНФЕРЕНЦІЯ В ГАДЗТ.
З РАДЯНСЬКО! УКРАЇНИ СЕНАТОР БОРА ВЕДЕ ДАЛЬ

ШЕ АКЦІЮ ПРОТИ БАХМЕ- 
ТЄВА І СЕМЕНОВА.

І ПОВЕРХ $6.000 НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІДОГОВІР УКРАЇНИ З, ТУРЕЧ

ЧИНОЮ.МОНТРЕАЛ, 14. мая. — Ни-
ДЕЛЄГАШЯ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК ЗГОДИЛА СЯ ВЗЯТИ ^.йсько’гГцентр^ь^-

УЧАСТЬ В НОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ. — ■ ■ —

, ВАШІНҐТОН, 9. мая. — Се- ;
РИМ б мая — Коштпон- натор Бора зажадав вчеРа К. П. Г. на Р. У. в Вінніпегу вислав вже на поміч голодуючим 

лрнт “Нш Пппя г»п=, , формально рахунку з тих 1871 України 6.000 американських доларів (на канадійські
жав вії тугешноі т^ькоГмТ *,іліонів долярів- які одержав гроші, разом з пересилкою - $6.125.75).

д ' ш урецької мі Борис Бахметев зі скарбу Злу- : . Щ
сп копію підписаного саме в чених Держав як мнимий ам- Комітет Помочі Голодуючим на Радянській Україні в Він- 
Харкові договору між прави- басадор російського правії нїпегУ подае отсим до відома всім інтересованим, що минув- 
тельствами ангорським і укра- тельства Керенського шої суботи, дня ІЗ. мая с. р., він вислав до Праги на руки тов.
їнським. Се домагане містить ся в ря- іМ- -Яевицького, Уповажненого Представника У.С.Р.Р. в Чехо-

1 Словаччині і голови Закордонного Бюра Помочі Голодуючим 
України — шесгу тисячу американських долярів, на канадійські 
гроші, разом з пересилкою — $1.013.79. Всіх гроший вислав

го Комітету Робітничої Партії 
Канади мітінг, на якім ухвале
но одноголосно резолюцію, я- 
ка домагаеть ся безуслівної 

ГЕНУЯ, 15. мая. - Христіяи Раковський, прем.ер Радян- видачі ТОВариша Тревора Мег- 
ської України, оповістив нині вечером, що Радянські Републи- бувшого серджента в
ки приймуть запрошене на Гаґську конференцію для дальше- пятім баталїонї піхоти 
го обговорювана російського питаия. Він висловив однак у- арештоваію в Торонто підчас 
•ірене, що Гагська конференція, таксамо як і Генуйська, ока- першомайської 
жеть ся безрезультатною, доки не буде прннята російська про- - під за„іТОм І 
позиція щодо одної мішаної комісії.

(Місто Гдга, де збереть ся нова конференція, «столицею 
Голяндії.) ,

Злучені Держави також запрошені взяти участь я гагській 
конференції.

Сей договір виробили були 
тому три місяці назад Юсуф

дї запитів, які сенатор Бора 
поставив секретарови стейту 

Кема.іь Бей і Михайло Фрунзе, Гюзови. Бора відчитав сього- 
командант оружних сил на У- дня ті запити в сенаті і заявив. лотеПеР Вінніпега,кий К.П.Г. на Р.У. на поміч голодуючим У- 
країнї і Кримі, За тим догово- що він не знає иншого cnoco-j краіии — $6-125.75.
ром буде правдоподібно слї-'бу дістати відповідь від Бах-і Торонто І Форт Виліям і околиця на чолї кампанії в користь 
дувати негайно торговельна у- ! метева, бо секретар стейту 
года, якою буде наладнано всі 
подробиці дотично економіч
них і фінансових питань в о- 
бох краях. Україна зобовязу- 
еть ся не признавати в Туреч
чині иншого правительства 
крім націоналістичного і при
знає границі Туреччини, які о- 
значено російсько-турецьким 
договором з 16-го марта 1921.

якого

демонстрації 
виголошена бун

тівничої промоми.

голодуючих.СТРАЙК В ФОРТ <J>PEHCIC.
ФОРТ ФРЕНС1С, Онт., 15. 

мая. — Нині рано вийшло тут 
ГЕНУЯ. 16. мая. - Політична підкомісія економічної кон- на страйк 300 робітників з 

ференції одноголосно одобрила нині рішене, яке запало вчера трачки Бакуса “Інтернейшінел 
між скликавшими конференцію державами, щоби відбути в Фоле" і 100 робітників з трач- 
Гддзі другу конференцію, почавши від 15. червня, для дальше- ки “Форт Френсіс”. Причиною

страйку е знижка платні о 10 
В плян входить утворене двох комісій, які мають зібрати процент і питане отвореної

шали, На місце страйку зїз- 
джають ся поспішно страйко-

стоїть по стороні того Росія-
нина_ . Не рахуючи Вінніпегу, українські робітники в Торонто

Тих запитів е двайцять і в ’ форт Виліям і околиці, в Онтеріо/ зложили дотепер найбіль
ше на поміч голодуючим на Радянській Україні. На днях К.П.

КОНФЕРЕНЦІЯ В ГАДЗІ РОЗПІЧНЕТЬ СЯ 15. ЧЕРВНЯ.

них містить ся ціла історія тих 
187 міліонів долярів. які одер- Г на РУ- в Вінніпегу отримав з Торонта $1.458.41. Тов. “Зду
жав Бахметев. Бора хоче зна- ка” ч- 5 в Ню ТоРонто прислало попередаю $43.00, що робить 
ти, як і нащо видано ті гроші, і>азом $1-601-41. Комітет Помочі Голодуючим на Радянській

’ Україні в Форт Виліям, Онт., вислав дотепер до Центрального 
Комітету К.П.Г. на Р.У. $895. Також в Вінніпегу зібрано доте
пер на поміч голодуючим $1.244.75. Инші місцевости рівнож не 
осталн по заді.

го обговорювана російського питаня. чи звернено що назад до аме
риканського скарбу і чи дій
сно правительство Керенського 

Зі своєї сторони, правитель- мало з тих гроший якусь ко-| 
ство турецьких націоналістів в ристь. Сенатор запитує також.
Ангорі признає Українську Ре- чи Бахметев виказав ся коли
публику независимою держа-іякими документами, що він . .... .
вою на тій території, яку озна- дійсно репрезентує тимчасове : ла 1 товаРиш| по цілій Канаді повинні напружити всі свої сили, 
чують договори України зі Со- російське правительство. щоби зібрати як найбільше фондів на рятоване від голодової
вітською Росією. Обі держави ---------- смерти селян і робітників на Радянській Україні.
відкидають в иїлогти колишні Хайже-ж вислані дотепер з Канади $6 125.75 на поміч го-

Кличе Семенова до Вашінґ- лодуючим на Україні" будуть заохотою до дальшого збираня 
тону. жертв на сю велику ціль.

ся в Гаддї для розібраня фінансових проблем Росії.
Запрацюють також правительство Злучених Держав.

В принятім пляиї є також застережене, щоби запросити до 
участи в конференції Злучені Держави.

Преміер Дойд Джордж оповістив нині по полудни, що він 
вручив в неділю американському амбасадорови Ричардови 
Вашбурнови Чайлдови копію пропозиції, в якій говорить ся, ; 
що в Гадзї має засідати комісія для обговорювана російських

Фонди требйОбирати дальше.ломи.

Однак зібрана дотепер"сума на поміч голодуючим е за ма-
РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ВИТАЄ
ПЕРШУ укр. сільсько-го-

СПОДАРСЬКУ КОМУНУ 
З КАНАДИ.

Київські “Вісти” з 9. цвітня 
Лойд Джордж висловив надію, що Злучені Держави бу- с. р. подають за “Українськи- 

дуть уважати за відповідне взяту участь в Гагській конферен- ми Робітничими Вістями" на
першій стороні, на виднім мі- 
сци, обширну новинку про ви- 

Чзд Першої Української Сїль- 
сько-Господарської Комуни з 

ПАРИЖ, 13. мая. — В міністерстві заграничних справ заяв- Канади на Радянську Україну, 
лено нині рано, що француська делегація о стане в Генуї, щоби Сю новинку кінчать “Вісти" 
брати участь в обговорюваню инших питань перед конферен- такими словами: 
цією, однак вона не буде мати нічого більше до діла з обгово- “Радянська Україна достой- 
рюванем російського питаня. Так далеко, як сягає справа Ро- но зустріне наших товаришів і 
сії, француське правительство уважає конференцію за укін- всебічно допоможе їм досягти 
чщу.

договори між царською Росі
єю, Україною і Туреччиною, 
Проголошують Туреччину віль 
ною від всіх фінансових зобо- 
вязань, які взіуіо було крлись 
на себе турецьке правитель
ство супроти російської імпе-

справ.

ВАШІНГТОН, 9. мая: — Се
ни. натор Бора вислав вчера теле

граму до Григорія Семенова, 
в якій просить його прибути 
до Вашікгтону на переслухане 
перед сенатською комісією в 
справі поставлених проти Се
менова оскаржень за убійства 
і ворожнечу супроти амери
канських військ на Сибірі.

Семенова жде правдоподіб
но ще один клопіт. Кажуть, 
що в Японії живе його перша 
жінка, з\якою він не брав, роз-

УКРАІНСЬКІ МОНАРХІСТИ 
БАНКРОТУЮТЬ.

ВАЖНЕ ДЛЯ ГОЛОСУЮЧИХ!
Регістрація виборців вудбу-

деть ся 22, 23, 25 І 26 мая.
В_ минувшім числі “У.Р.В." 

було через помилку подано, 
що регістрація управнених до 
голосованя відбудеть ся в 
днях 22, 23, 24 і 25 мая. .

Тимчасом реґістрщія відбу
деть ся в днях 22, 23, 25 І 26 
мая, а 24 мая реєстрації не бу
де через свято.

і

Франція відтягнула ся від обговорювана російського питаня. З Відня доносять до львів
ської “Землі і Волі” і

Від довшого часу ходять 
чутки про ліквідацію акції Ва
силя Вишиваного. Відома ор
ганізація “Вільного козацтва" 
розпала ся. Богато приклонни- 
ків Вишиваного покинуло сво
його покровителя.

Причиною такрго непово- 
дженя се рішуча постава ні
мецьких монархістів з табору 
Людендорфа, які досі підпо
магали організацію “Вільного 
козацтва”, маючи запевнене, 
що вона зробить переворот на 
Україні. Тепер зажадали ні
мецькі монархісти точного зві 
ту з дїяльности.

Для зложеня його їздив до 
Монахова Полетика і Біберо- 
вич. Зі звіту показало ся, що 
заходи Вишиваного не прине
си ніякого успіху.. Вишиваний 
не має найменших виглядів на

рії.

ТОРГОВЛЯ УКРАЇНИ З БЛИ
ЗЬКИМ СХОДОМ.

До Харкова повернув із по
їздки по пристанях над Чор
ним морем член колегії народ
ного комісаріяту для закор
донної торговлї і повідомив1 воду. Якби вона приїхала до 
про свої пляни реорганізації : Америки і оскаржила Семено- 
секції для закордонної торгов- ва о двоженство, то по дока- 
лї в Одесі і инших містах для заню в суді тої провини його з 
оживленя торговельного руху певністю депортувалиб. 
з Близьким Сходом. Констан- 
тинопіль є для України важ
ним пунктом. Уряд Ангори: 
розкриває велику торговельну І 
акцію, яка для України має ве
лике значінє.

поставленої мети”.
Так витають товариші на 

: Радянській Україні виїхавшу з 
Канади Першу Українську 
Сільсько-Господарську Комуну 
та обіцюють її поміч!

А українська чорна сотня, з 
і “Укр. Голосу” скавулить, що 
виїхавших з Канади товаришів

ЩО ВІДПОВІЛА СОВІТСЬКА ДЕЛБГАЦІН АШЯНТАМ.
МОНОПОЛЬ ЗОВНЇШНОГО . 

ТОРГУ УКРАЇНИ.> До 5. артикулу, в якім говс- , 
рить ся про заплачене дрібних
вірителів, большевики знова _ _ .. _
заявляють, що сама Росія по-впускають Н1 до Росі) н‘ на 
требує передовсім кредитів. ^рашУ . 1 вони сидять в Лат. 
ц До 7. артикулу про приватну “ 

власність відповідь наводить

ГЕНУЯ, 12. мая. — Відповідь 
совітської делегації . на мемо*: 
рандум аліянтів є, беручи за
гально, виминаючого характе
ру. Вона обіймає 20 карток.
До неї « долучений лист голо
ви совітської делегації Чічері- 
на слідуючого змісту:

"Ся відповідь є оперта на 
резолюції, прннятій в Канах, 
від якої алїянти відступили.
Дві держави, які е зокрема 
«пересовані в Росії, меморан
думе не підписали".

Совітська делегація перехо
дить у своїй відповіли ВСІ 13 
артикулів алїянтського мемо
рандум,!.

Щодо 1. артикулу, в якім го
ворить сЬ про здержане ко
муністичної пропаганди, со
вітська делегація заявляє, що 
се усліве є неможливе до при- 
ЙЯТЯ.

Відносно 2. 3. і 4. артикулів, легатами відносно відповіли 
в яких ,е бесіда про передво- совітської делегації є поділена. КОНЗУЛЯРНИП ЮГОВІР МЕ- 
єнні довгії, у відповіли сказа-j Деякі англійські і італійські НІМЕЧЧИНОЮ І РОСІЄЮ 
но, що совітське правитель-, делегати заявляють, що відпо-
ство годить ся в прінціпі ви -1 відь є мирного характеру та БЕРЛІН, 5. мая. —, Одночас-
знати передвоєїші довги Росії,1 що її можна взяти за підставу но з Рапальським договором не хочуть помагати гст
але рівночасно заявлено, що до дальших переговорів. На- большевики і Німці заключили 'р у
Росія не може їх заплатити, томісТь представники Франції далекосяглу конзулярну уго- у * подорожінє середників житя,
доки держави не дадуть ій не і Бельгії уважають відповідь ду, яка Потребує ще оконеч- ХАРКІВ, 8. цвітня. — В Хар- яке даєть ся взнаки навіть тим
тільки відповідний кредит торїбольцфвиків > коли не зовсім мої ратифікації. Вона надає кові поставлено перед суд робітникам, що мають занятє.
говельний і промисловий, але відновною, то дуже виминаю- Німцям повну охорону у Со- '.гурт буржуїв, які не зложили Кошта прожитку є тепер 32 
також кредит державний. ,чою. вітській Росії і спромогу набу- податку, призначеного для го-1 рази висші як в 1913 р., тоді

вати приватне майно для ра- лодуючих. Підчас розправи як наєина платня піднеслась з
діо-телєграфічної і почтової стверджено, що тільки працю- того часу лише 24 рази. Комі-

ючі маси виконали льояльно сії працьодавцїв і професіо-
свій обовязок супроти голо- пальних союзів відбувають те-
дуючих. Так, приміром, робіт- : пер постійні засідай я, а не що, 
ники харківської фабрики ва- шість місяців, як се було пе- 
гонів зложили протягом одно- редше, щоби означувати висо
то місяця на голодуючих біль- кість наємної платні, 
ше, чим ціле пепрацюдаче на- Провідники профсоюзів го- 
селене цілої України. Обжало- ■ ворять, що комуністи стара- 
ваних засуджено на заплачене ють ся використати зростаюче 

авительства до ЗО-кратного податку на голо- невдоволенє серед німецького 
жаціоналїзова- дуючих. робітництва для внкликаня но-

X І - — вих ре вольт.

. Раднарксм вніс на затвер
джене В.У.Ц.В.К. декрет про 
зовнішну торгова ю. Згідно з 
сим, зовнішна торговля У.С. 
Р.Рі являєть ся державною мо
нополією і переводить ся У- 
пов. Нарком. Внїшторг. безпо
середнє або під його контро
леві в разі, коли ним буде да
ний дозвіл На безпосереднє 

поводженє і тому німецькі мо-1 проваджене операцій окреми- 
нархісти рішили зліквідувати Ми Наркомами, Главкомами, 
організацію Вишиваного і в Вукопспілкою і иншими укра- 
тому напрямі дали відповідні 
припорученя Біберовичеви.

В НІМЕЧЧИНІ ЗАЧАВ СЯ НО
ВИЙ ПЕРІОД СТРАЙКІВ.
БЕРЛІН, 6. мая. — Після ші-

• стьох місяців, в яких не було 
Циркуляр Кемаля Паші о- ніяких більших страйків в Ні* 

значує, що прийшла пора ви- j нечинні,^ зачав ся новий cT^JnV 
зжрлнти анатольську торговлю ковий період. В Берліні при! 
вга Константинополя і увій'и піінено рух на трамваєвих л| 
в безпосередний звязок з за-дніях, як робітники вийшли на 
кордонними ринками збуту. j страйк, протестуючи з приво-

Константилопіль залишить ду убійства двох осіб військо- 
ся шЛередною стацією для вою поліцією підчас демон- 
торговлї між Італією, Амери
кою і Англією та совітськими

поновно історію націоналізації ЛІКВІДАЦІЯ ПЕТЛЮРІВСЬКО- 
підчас російської революції, ГО ПОСОЛЬСТВА У ВІДНИ.V-
вказуючи, що таксамо мала ся 
Справа підчас революції у 
Франції, де не признавано жад . _
ного відшкодованя бувшим стр,иське «>ністерство закор-

майна. Большевики донних справ зажадало від по" 
сольства І.Н.Р. у Відни лікві
дації його дїяльности. Посоль-

3 Відня доносять до львів
ської “Землі і Волі”, що ав-

за-

власникам
пропонують утворене окремої 
комісії експертів, яка розібра
ла би докладно 7. артикул алї- ство Почало вже випродувати

свін інвентар. Охорону україн-

їнськими кооперативними об- 
еднаняііи. Акційні підприєм
ства, як руські так закордонні 
і комбіновані ведуть зовнішну 
торговлю також під контро
леві Уповнаркомзовнїшторгу. 
Весь крам, що привозить ся 

поміщик ;зза кордогіу або вивозить ся

страції перед мійським рату- 
шем. В південній Німеччині є 
в ходї/кілька страйків наслід
ком спорів над годинами пра
ці та иншими умовинами.

яитського меморандуме.
Совітська делегація відкидає =ьких грр?жан переймає місія 

також дповнї домаганя алїян- Радянської , країни. Вона 
тів відносно невтрадьностн Ро- °го-,осила- 1,10 всі горожами 
сії у турецько-грецькій війні і У краіи|і мають постарати ся о

документи, бо в противному

Ґреков на службі Польщі.републиками. Одеса знову від- 
зискає значінє збірного пунк
ту дія сирівців. Тепер лежить 
в Одесі великий

вже Віденський “Укр. Прапор" 
доносить:

транспорт ; Працьодавцї стоять за 8-го- Генерал Греков,
вартісного дерева, яке буде'динним днем без звільнюваня курської губернії, який був наїтуди, підлягає обложеню ми- 
виладоване в Англії і Німеччи- робітників від занятя в суботу і службі Петлюри, їде на кон-'том.

погіолудни, ТОДІ як робітники ] фереиціїо до Генуї з порученя ___________________________
Слабий розвиток вивозу по- Не хочуть працювати більше Польщі 

яснюєть ся тим, що найбільше j як 46 годин тижнево. Наслїд- 
ввозить ся збіже і рільничі ма- ком спору над тими двома го- 
шини. (Роста.) динами в тижни текстмьна ін

дустрія є напів спаралїжована.
Основною причиною робіт- ! 

ничих неспокоїв в Німеччині є

звороту румунського держав
ного скарбу.

Гадка між алїянтськими де- горожанства.
випадку вони тратять праве

ні.
“заступати" україн- j

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!<ьку справу.

ЗАБАВА В КОРИСТЬ “УКР, РОБ. ВІСТІ”!
Заходом укр. відділу Робітничої Партії Канади 

-------- відбудеть ся----------

В СУБОТУ, ДНЯ 20. МАЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
В ІСТ КИЛДОНАН

5 ВЕЛИЧАВА ЗАБАВАВ Ш1КАҐО АРЕШТОВАНО О-! ПЯТЬ ЛГГ ЗА КОМУН1СТИЧ- обслуги між обома краями.
НУ АГІТАЦІЮ. Совітське правительство за

безпечує Німцям їх приватне 
майно шляхом окремих кон
трактів, в яких Совіти прий
мають на себе відвічадьність

КОЛО 400 РОБІТНИКІВ. В КОРИСТЬ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ".
Ш1КАГО, 12. мая. — Поліція 

перевела вчера дальші ареш
тована серед робітничих про
відників. Число арештованих 
виносить около 400 осіб.

Проти вісьмох арештованих 
прокуратор вніс оскаржене о 
убійство полісменів.

Львівська “Земля і Воля" 
доносить: Робітники І Робітниці! Приколіть на сю забаву як най- 

численнїйше, а тим поможете своїй часописи 
“Українським Робітничим Вістям”.

ВСТУП: ДЛЯ МУШИН 50 ц.; ДЛЯ ЖЕНЩИН 35 іь 
ПОЧАТОК О ГОДИШ 8. ВЕЧЕРОМ.

В Лодзі засуджено за кому-. ■ ■ . І, 'за ненаруціимість дотичного 
«.стичну агітацію учительку найна в М1|іну м „ Гїїмцї го-
Стефанїю Калїмовску на 5 лїт,дять д, признавати претенсії 
тяжкої тюрми з по^авленем ! совітського пр

майна, яке вжегорожанських прав.
â но.

*
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Вихо дить два рази — в середу І суботу.------
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число 39.

і*гу штучку «рете
сейчас слідить. UP.P. І ГЕНУЇ >B*

«хь-мгаорі, ю
|хім луийкио м Геную. 1 така яре іде через шли# час іщ>
рейка» ае буде вілр*5ано Ф^нцуаГ ~іол ‘c^^oLS^'iT ^

s££E=ïHr~1s:--;■ r^rrr: —:лtz.s =£ЯКІŒ.’"—„л: |' -h *r» -s
насолись для робочого люду виходить дм рази на тиждень: франків на злушенс російської революції в 1905-1906 роках на б їй » ^инувТбіГинк.Г'^ишених Bt'pH>"rMCb на батьківщину «в

З вибухом жовтневої революції 1917 року франкські ка ° вимагає, шоо їй Оули загинув і Очдннків, знищених ної првці _ Всеукраін-
піталїсти втратили в Росії. на Україні, на Кавказ, і в Сибірі оди- ^овоенв, борги цар- внутр.шною війною, направ- _ькнй Цснтрадьний Циконав-

$4 00 ке із найбільших своїх жерел доходу, з икого вони черпали на аяого УР"ДУ бувшої Росіь лемою Францією, може бути чий комітет Рад Робітничих,
фту. вутле, сталь. пшеницю, золото і ріжнородт сирівці Ісего! Вона скликає техн.чт ко-, підрахована , подана дія ви- Седянських , Червоноармій-
вони не можуть пережити, не можуть простити пролєтаріггови “ІСП для кольоніяльного за-. плати. Сума сих витрат "^ських депутатів, в додаток до 

Wtmriper. ■». Canada тих країв Тому вони і увивають ся як гадюки, тому вони е|”Меня аДЯНСЬК01 ^лера личезнд постанови своєї з дня ЗО. ли-
веїма силами не за мир з Радянською Федерацією, а за орхжну Z - . * . u стопада 1921 р„ ухвалює:а а гюетіруаотш * .«ртмтз са. «6. -охо~су«т«ь «, інтервенцію у внутрішні справи Радянських Републик. Але чим "в будинок якГбули пТчаГцеи- » Дарувати повнуІсобисту

як» би* хаороту своєї руаошкя ш сауча* П мпомішен» висше француська реакція підносить свою голову, тим лекціє ” - ’ конференції в оудинків. які оули підчас цен . - Т ^
та нищить аочтоау карку ш П крссику вона підставляє її під удар меча. Ген>’ представники Радян тральної Ради Гє зараз, падає амнсст,ю «а» перебуваючим

ської Федерації поставлять на рахунок Франції. Сяжи-ж і- 38 кордоном, особам україн-
питанє про виплату нею дсьо- дуть і всі зірвані мости. Сю- ського громадянства, що бра
го того кольосального убитку, ди-ж підуть ті 80 паровозів ли УчасТк у військових органі-

піттпплімг гâmn V іггіплади ІГПІШ який понесла Федерація від “Щ", які “Вапнярська penv6- зацівх Скоропадського, Пет-
ІІАІГІиІГПНЬ ЬАІНи У иІАГитУ IvrАп)« Підтримки Францією проти ра- лика" передала Румуни. (Свід- л*>рп. Денїкіна, Врангля і

Француська реакційна кліка звнваеть ся як гадина, щоби, „ дянської контрреволюціє ків сеї передачі ми маємо"і за- ших ворогів робітничо-селян-
тількн спровокувати генуйську конференцію та не допустити (Від нашого кореспондента з Галичини.) Україна, яка по свойому ґе- раз.) ської держави;
капіталістичні краї до якоїсь угоди з Радянською Федерацією.■ * ■ ографічному положенні зро- і 3. Спалені і зруйновані під- D Лати їм можливість яко
,іля сего вона уживає ріжних заходів як в Генує так і в себе Всю українську політику у старому краю захопила в свої 6илаеь головним тереном г,„- час боротьби з агентами Фран- “ога швидше вернутись на У- 
дома. Вона вганяє, провокує, видумує ріжні фантастичні річи, РУ”» кліка патентованих патріотів з крутів диктатора Петр у ше ротьби радянсько, аіяди 3 ка. ції будинки; пограбоване і країну на тих загальних під-
які приписує болиш викам Якось недавно француська реак- вича та т. зв. нашоналдемократично, або після тепершіної ме піталістами „ якісь о 4 знищене добро окремих гро- ставах, в силу яких вертають
щйиа преса розголосила була, що большевики вислали до Па- -рики трудовицької парта. В їх руках всі важні політичні та ста1н економічним 4 тпупоч мадян УСРР ея на батьківщину військово-
рижа якусь таємничу “лейдГ, що мала в якийсь романтичний1 -коном,чиї місця. До нЛ належить і мнірополит граф Uieji- !Відживлене „ внмагае !веЛи- 4, Вивезені агентами Фран- полонені;
чи дипльоматнчний спосіб підійти Пуаикаре та ннших фран- тицький. Вони мають в своїх руках всі економічні інститут,. четих КОШТІ„ , заплатити їх ціі 3 України цїнности (золо-1 . 3>. Покласти на Народний
цуськи*. міністрів. як - іпстер , ародна орговля , tмелькни іпотечний мусить франція головним то і срібло, цінні папери і т. п.) ^омісаріят Закордонних Справ

Коли на сю дурну видумку тхто не звертав уваги, францу- Ьанк , Крає вий Ревізійним Союз , Сільським Господар , пар- ЩМ(Ж 5 втрата іЮдЬііи як в во- вжити негайно засобів до най-
реакція придумала нову провокаційну штучку, серіознїй целяційне товариство “Земля", а навіть “Просвіту" У Львові та g якого час>, франція винна еНних подіях, 

того змісту. Вона розкричала по цєіім світі про большевицький J краінську Щалницю в Перемишлі. Всюди де можна добре по- в руйнації України і» них хоробах, які поширились ПР° сей акт
загоіір. який будьто би мав на шли висадити в воздух воєнні живити ся, де є інтерес, там скрізь о менери та матадори з па- Вив„ене історичних подій через руйнацію господарства, нантських мас через уряди
арсенали в ріжних місцевостях Франції. В звязи з тим видуманим трютичио, кумпан» .трудовиків, ■ На боці полишили тільки дде нум „ звязати активну Само собою, сими пятьма тих держав, що на теренах їх

' зговором вона "арештувала" десь якісь три особі і “знайшла Наукове Товариство їм Шевченка, Українське Педагогічне То- участь ф .. в ко . розділами не внчерпуеть ся еони перебувають; з
тайн, документи". Коли буржуазії треба видумати якусь ком вариство і Національний Музей, та читальні Просвіти на ;і|оцК 3 часами Центральної борг Антанти (головне - 4) Покласти на Народний
промітуючу штучку проти свого класового ворога, то у неї львівських передмістях, куди нема ніякого інтересу пхати ся р м знаемо ПІДПІЛЬ„ Франції) Україні, але метою Комісаріат Юстиції загальний
сейчас найдуть ся і заговори і "тайні документи" найбільш великим патріотам . політикам , куди вислали до чорно, праці,на о ізація Антанти так сих рядків і не є вишукуване надзір за приміненєм і точним
фантастичного змісту. звичайних громадян, яким не було м.сця мьк патріотами. За- ^ масони підгот’уваля всіх боргів. "" переведеиєм в житє сеї аине-

Видумуючм і пускаючи в світ провокаційну штучку про допивши вс, виливові місЦя, та роблячи інтереси , велику по- |гетьмаі|СЬКИЙ переворот „а у. Франція дере з Німеччини за стії. На протязі! тижня зазна-
большевнцький заговір у Франції, француські мілітаристи хо- ;Літику, самі патріоти навіть гіе дуже журили ся, що довкруги ^ , чому 3 двох канди. імперія.!,стичну війну нїби то чений Комісарів має в згод,
плн тим показати всім правительствам, які беруть участь в ге-, них діеть Ся. датів „а гетьмана* Петлюри і на “відновлене". Коли в тій з Народним Комісаріятом За-
нуйській конфе(>енци, з якими страшними большевицькнми за-1 Економічні інституції істнують і прояв-іяють тільки таку дї- Скоропадського, спинились на війні знайти винуватого не- кордонних і Внутрішних Справ 
говірниками вони говорять в І енуї. . Іивіть ся, мовляв, ми з яльніст.ь, яка потрібна директорам, надзірній раді, значить на останнім. можливо, бо. "обоє рябоє", то виготувати інструкцію з мето-
іінми говоримо і трактуємо іх як людий, а вони в той Ам час прожите, розум ієть ся, вигідне дія патріотичної браті і, яка від- Комедія під назвою “Дирек- V втручУванях винна виключно ю практичного переведена ам- 
устроюють заговори в наших краях, хотять зривати наші повідно до своїх потреб розділила між себе всі місця і посади.1 торії” гралась під керовниц- Францій, а нїяк не Радянська пестії, 
культурні надбаия. Кашен, комуністичний посол до фран Виробили ся навіть і династії патріотичних директорів, як пр. твом Франції. Наступ Поляків влада, яка зразу-ж оголосила : Однак пазом з тим з огляду 

цуського парляменту, отверто кинув в очи француським капі-| в Народній Торговлі у Львові, де директорство переходить на Україну вів ся навіть фран- своє миролюбство. на продовжуючі злочинні сппі>
талкггам сю провокаційну видумку, вказуючи, що вона приду- з батька на сина, та де є цілий двір патріотів, які живуть апро- цуськрм штабом. В Генуї карти треба розкрн- би проти Робітничо Селян
мана француськими капіталістами спільно з француським пра- візуючи ся на кошт інституції. Отже Франція мусить запла- ти, і Франція, винна в руйнації ської Републикн з боку'ватаж"

„вмтедьстеом з цілию дискредитації радянської делегації в Ге- Не диво, Шо така інституція стала місцем наживи пройди-тити Україні за всю ту руйна- українського госйодарства, му ків1 контрреволюційних армій 
, - світів, які використовують її для своїх цілий, недопускають но- цію народного господарства, сить виплатити Україні.

Коли ся штучка француських біржевиків не найшла відгу- вих членів (Народна Торговля пр. застановила приниманє чле- яка стала ся з часу гетьман- Старі борги Радянська влада 
ку в инших капіталістичних краях, коли ґенуйська конферен- ні в, щоб-охоронити ся перед большевизмом), а робітників за- ського перевороту, себто з визнала. Україна може їх пда- 1 °голос-ити_ поза законом
ція не звернула на неї жадної уваги, тоді француська реакційна нятих в сих інституціях трактуєть ся як панщизннних невільни- цвітня 1918 року. * тити лише після встаиов.леня Т‘ІКИХ закорен,лих злочинців
преса вдарила н инший бік. Вона стараєть ся переїхати ся по ; ків. Коли ще й сего да мало, тоді поодинокі члени патріотич- Ми можемо досить грубо "сальдо”. А на чию користь бу- проти вол‘ українського тру- 
договорі, який Радянська Федерація заключила з Німеччиною, ної трудовицької партії кидають ся до шантажу, до використо- накреслити, за що треба пла- де те сальдо — невідомо і мо- дового иаРодУ 1 непримири- 
Логовір Радянської Федерації з Німеччиною, заключений де- вуваня своїх політичних впливів. • тит„- жна сподіватись що платити МИХ воропв Р°б,тників 1 селя"
легатами сих країв в Генуї, вик-ликав велике обурене побідної Голова трудовицької партії в Галичині і "її екзекутиви На- і. Сільське господарство, буде не Україна’а Франція. >Кра‘ни: ||ав-ла Скоропадсько- 
антанти. Не див.іячись не ріжні погрози антанти на адресу родного Комітету д-р Володимир Бачйнський, адвокат, був. по- Ми знаємо що в перший пері- Г Клунний L0’ (-имоиа Петлюру, Юрка
Німеччини, антанта дальше погроз не пішла і справа над сим сол, заснував собі спілку для торговлї “Лук", яка обняла апро- „. "___________________________ ___ " Тютюнника, Нестора Махна,

в І енуї завмерла, ^ Радянська Федерація з Німеччи- візацію польського війська та достави для львівського D O.О, ^ Петра Врангля, ^Кутопова і Бо
ною починають переводити сей дововір в житє. (генеральної окружної команди польських військ). Се нїчо це âUUCPTIQ U liU AU СІПНУ А ВМІЙ I II ІІОІПСШй рИСа ^ав‘нкова’

» І шож роблять француські реакціонери? Вони зноеа ви- шкодить такому інтересови становиско д-ра Бачинського, як АшПСиІІП ІппАІТІ иІЛпА АГтІП І ЦИиІЯЬПІИ 
находять якісь тайні документи про воєнний союз Радянської провідника "непримиримої та протипольської” політики на- СШҐОАІІІЇ
Федерації з Німеччиною, на підставі якого Німеччина будьте-1 ших трудовиків. Польське військо і далі апровізуєть ся спі.л- L СМІІГАцІІі
би має уоружнти всю Червону Армію і фльоту Радянської Фе кою Бачинського, який веде політику Иетрушевича. „ Заняті Постанова Всеукраїнського Центрального Виконавчого Копій дянської Р«"Ублики, усім чле- 
дсраціє la те к як уоружитж Аероплянами, артилерією, такими іитересаАіи, не мають патріоти часу брати ся за иншу ро- тету з дня 12. цвітня 1922 р нам самозваних урядів утворе- .
апаратами бездротного телеграфу, навіть трійлнвими газами, боту у своїй партії. До сього повинаймали собі ріжних инших^ f ___________ них для захоп.’Агня влади на
Розуміється, що єсли-б сему була навіть правда, то в тім не чужих людий. *, теренї України, членам цен-

• булоб нічого дивного і надзвичайного. Француські капітали:- Правда, вже й давнїйше трудовики не мали своїх партій- в процесі чотирорічної у-1 Всеукраїнський Центральний тральних комітетів усіх анти- 
Т» не Тільки постачають амуніцію всім арміям “добросусід- них журналістів і редакторів. Старе “Діло” редагували анар- пертої горожанської війни пра Виконавчий Комітет Рад ро- радянських партій і орґанїза- 
ських" з Радянською Федерацією держав, але щоби дата змо- хіст Лозинський, редикал Весоловський, анархо-радикал Паза- пюючі України твердою руко- бітничих, селянських і черво- цій і членам монархістичних 
гу Польщі утримувати свою шістьсот-тисячну артго, ебни ієла рук. ю встановили радянську владу, поармійських депутатів, вико- Шлюбів і організацій дозволи-
тять її по одному франку на жовніра денно. Завдяки плинам Тепер винаняли собі трудовики на редактора свойого 0р- 'незмінно виявляйічи свою від- чуючи волю працюючих Укра- ти по індівідуальним проха-
француських мілітаристів огородити Радянську Федерацію, гану знаного на львівському бруку гохштайлєра Федя Федорцї- дані5Т-ь-.. -пггнуючону держав- іни, що не знають чутя иімсти ням вїзд на територію Украін-
колючим дротом, послїдна примушена утримувати добре ви-! ва, колишного сердечного приятеля редактора органу поль- "ом> -’злови. Історична неми- до переможеного ворога і ци- ської Соціялїстнчної 
школену і си-льно уоружену Червону Армію, бо вона є приму- ської охрани “Рідний Кран" Михайла Яцкова. нучість і непохитність^Україн-^яв.ляють природне милосерде ської Републикн
шена протиставити силу силі. ; Сей Федь Федорців вдарив в найбільш протибольшевицьку ської Радянської Держави, по-'до заблуджених земляків сво- правдивому

Франція знає, шо сим своїм новим "відкритем" вона не ду- ноту. День в день опльовує та денунціюе в органі трудовиків ^-’нканої до істнова^ія волею їх, сумуючих на чужині в тяж- щирого каятя. 
же здивує чи Обурить инші держави, тому вона не ограничую- “Громадський Вістник’' не тільки українських соціалістів,' зне- робітників і селян України, пе- : кому оточеню загальної відір- 
чись аероплянами і газами, які Німеччина ніби має дати Чер- навиджений “Вперед”, але навіть свою власну трудовицьку пар-]реконала найбільш відста-лі і|ваности і зневаги, — ЗО. листо-
воній Армії, доказує, що большевики позволили німецьким тію. малосвідомі маси українських мала 1921 р. дарував усім без 3 ТЕАТРАЛЬНОГО ЖИТЯ НА
спеціалістам будувати нові фабрики амуніції в Афганістані, і Час від часу в "Громадському Вістнику" появляють ся ста- гРомаДян, внкинених в бо- винятку працюючим, які бра- РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. 
Чі'чу Франції треба було причепити До того мнимого німець-: ті від рвдакції з наріканями, що редакторам florq закидаєть ся ротьбі за межі своєї батьків-" ли участь в рядах ворогів Ра- в Киї„,
ко-бальшевицького воєнного договору Афганістан, гнам буде | зносини з польською охраною, продажність і т. д. Ідуть ви- шини і дурених на протязі чо- дянської України, як рядові ’
зрозумію, коли пригадаємо, що Ікрсія і частина Афганістану правдувЬня, взаімні обвинувачуваня, підозріня, бєть ся в стру- ТИР0Х років всякими полїтич- козаки, — повну особисту ам- Державний український на-
находять ся під контролею Англії, де англійські капіталісти ни патріотизму, то знова вдаряєть ся в ноту чорної розпуки ними авантурниками, — в да- пестію. Однак, недобитки ко- родний театр у Київі відновив
вложили свої міліони в наситові та инші підприємства тих кра- і зневіри. Колись, як Червона Армія ішла на Варшаву, Федь Фе- ремности уеїх спроб з боку о- мандних кол і керовники роз- СВо|° Діяльність дня 11. марта 
їв. Отже француські капіталісти хочуть показати англійським: дорцїв друкував в трудовицькому органі конституцію Радян- станних накинути українсько- битих білогвардійських армій лісл* двотижневої перерви. Ди 
бачите. моМяв. ви говорите з ними в Генуї, ваш Лоі}д Джордж ської України, збирав ся організувати Ревком, а тепер денун- МУ працюючому люду чужу j з метою жорстокої експльоа- ректором театру призначено 
не хоче ніяк розпрошатн ся з Чічеріном, а большевики тимча- ціює перед польською охраною українських .селян і робітників “ому політичну в,ладу. При-^ації і ганебної політичної об- Шамрииського. В склад трупи 

перепускають Німців в Афганістан, де ті будуть загрожу- як большевиків, кадить Петрушевичови, надїєть ся на антанту, Р0ДН1,М наслідком чотироріч-1 луди заховали сей виаокий акт запрошене М. Заньковецьку і 
віти вашим інтересам на Близькім Сході. Причеплюючи Афга- захланно дивить ся на Петлюру, словом, шукає всюди інтересу ноі історичної боротьби є милосердя робітничо-се.лян- п- Саксаганського. Художно-
нїстан до німецько-радянського воєнного договору, францу- та наживи. Багно патріотичних шарлятанів смердить, а його Р03І<-’ад і розпад в колах, як ської влади, перекрутили його ю частиною завідує В. Рома-
ська реакційна к.ліка хоче тим посварити Англію з Радянською випари затроюють ціле політичне житє українського народу військової так і цивільної у-'значіне брехнею про репресії, Пицький. Жіночий склад: Л. 
Федерацією, хоче настроїти опінїю англійських капіталістів v старому краю. • ' країнської еміграції. Спекуля- що нїби чекають на тих, хто■•Лїияцька, Полянська, Барвінок,
проти Лойд Джорджа, який говорить з радянськими представ- Генуйська конференція, надїї на антанту і жалоби до неї,ція ‘ Р»спуста в колах вчераш- вернесь на Україну і ше біль- Якубовська, Левченко, Терен- 
никами в Генуї. _ , нию не дадуть патріотам, які спокійно цілий час пильнували ”нх . ідеольогів і ватажків ше того стали мріяти про те, т*1*3' Ясинська, Пащенко і

Реакційна кліка Англії також настроєна проти Лойд Джор- своїх інтересів та тримали народйі маси в “порядку” та “с.лух- контрреволюції, що розпроду- аби використати рядових у- Старушенко. Мужеський склад: 
джа і веде проти него велику кампанію в пресі Вона підхо- і няностК*’. ють з метою їх особистого ! часників армій для нового гра- Маріяненко, Романицький, Ко-
пить сю нову видумку француської реакції про Афганістан і Скорше чи пізнїнше прийдеть ся чесній кумпанії відкрити збогаченя добро українського ; буйку і нападу на змучену У валевський, Чигорський, Мило- 
буде ще з більшим завзятем вести кампанію .проти Генуї і про- свої карти, отверто піти на службу польської реакції, замість наРола — се з одного боку, і ! країну. Але початковий ново- вич- Волинський, Пашенко, Са- 
ти Лойд Джорджа. Вона буде настроювати англійську опінїю тихцем задними дверми бігати з військовою апровізацією та скРайяа нужда і невимовні му- рот на батьківщину тих, що гайдачиий. Суховій, Чайка, Пе- 
в тім дусі, шо большевики заключили договір з Німцями для за концесіями і грішми до польського уряду. ' ки морального пригноблена, покаялись в своїх помилках траківський, Натусь, ІІогре-
того, щоби перш всего пошкодити бритійським інтересам на Від сього українські працюючі маси не стратять а зискають. тУга 3 причини таборового рядових в бувших біли* армі- бииький, Олесь і Барвінський. 
Ьлнзькім Сході власне навіть не інтересам гуртка бритійськнх Наглядно переконають ся про вартість патріотичної благи, та замкненя, жорстока кара на ях і цілковите їх прошене ро- ХоР складаеть ся з ЗО осіб. За- 
капіталїстів, а загально бритійським. Капіталісти такі щирі самі поведуть чистими і простими шляхами свою політику. рядових козаків — з другого бітничо-селянським урядом візуючий музичною частиною 
для держави, шо вони завсігди свої особисті інтереси назива- ір боку, розкрили очі навіть у спричинилось до широкої Гончаров, дірігеит Зайдман, де-
ють загально-державними. Отже вони будуть жадати від . найбільш засліплених шо до]симпатії і почутя вдячности і яоратор Садовників.
Лойд Джорджа зірваня всяких переговорів з радянськими ----------1,-------------------------------------- --- ------------- ж правжної і нечесної мети був- вимикало стихійне стремлїнє Намічено неси, які ранїйше
представниками, вони будуть домагатись збільшене бритій- ТЛВАОШІІИ ПAUQTAÜTC ЦІП UlfXlllL IIAÜ П ших перських" генера-лів^і бо- то повороту на батьківщину не виставляли ся, а саме "Мор
ської армії на Близькім Сході для оборони перед большевн- І ІІиАіИШІї ІІАМЛіАпІЦ Щи иІІиПЦЬ МАЙ Ь гатьох керовннків крівавих а- тля участи в творчій праці по на рада”, "Марій кж”, “На при-
цьк »-нїмсцьким нападом на Афганістан та Персію. UCDOflUUU UIPQIICU ÜUVD ппг DIPTUÜÏM вантур проти Радянської Дер- зміцненю країни і поновленю кінці житя”, а також віднов-

Ось чому Франція причепила далекий Афганістан до инн іСПЯІПІИЯ МНІПцСМ /Мі іЦЬі Nul тії жави. Найбільш чесні з тих, ії господарської і політичної люють ся “Остання ніч”, “Пім-
*ої большевицько-німецької воєнної угоди. що помилялись, визнали свої міці ‘Се стремлїнє зростає не ста Гуцула", “Гетьман Доро-

У самих француських делегатів на генуйську конференцію D Pj*U UlPfllj j DU (1 (ЩІННІ 11 RPÏY РИП ПП- помилки і покаялись в своїх .тише серед солдатів білогвар шенко”, "Катерина”, “Утопле-
тепер сім пятниць на тиждень і дві середі "одного дня. "То во- ! и Um тіиіІЧІ ип ІіииПНПІ «Il OUI A UfUI IIU ллочинах проти трудового на- дійських армій, замкнених в на", "Серед бурі" і инші. При
ми вже пакують свої манатки і збирають ся до виїзду, то знова Прі(|ЦВІТИ |||ПСИ ЗІБРАТИ ЯК НАЙБІЛЬШЕ °ла ВІДДавшись на МТиость, чужинецькі табори, але також ступлено до репетиції нової 
розпаковують і годять ся засідати разом з радянською делега- • П| ІЦІїиЛ иІиГп І Л ПА ПАИШЛиШи вони дістали можливість бра- і в колах цивільної еміграції пєАі-Старицької-Черняхівської
цією в комісії по російськім питанні, то нараз і відїзджатм ПрРЕПППАТ І ПРЕППвПГП ihfUlUV ППЯ иЧ Р В •* и активну участь в справі від- і тих старшин білих армій, що “Розбійних Кармелюк”.
' -чуть і в комісію не йдуть А коли» побратими а дома ви- I I Ні LUUDUI U Ч'ІІПД/ ДІІП JiliUi і роджена батьківщини. були втягнені - до боротьби 3 і -----------
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ИОНАРШШ ОРГАНІЗАЦІЇ І ПОЛЬЩІ. | ПРОТЕСТ СТУДЕНТІВ. І ДАЛЬШІ ЖЕРІМ НА ПОМЧ ГОІЮДУІЧИМ
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНАДІ.
Ь f Протестуюче віче українського 

в Прозі проти
№

З початком карта с р. наді- ! конференції. Польський уряд студентства 
слав російський комісар за перевів слідство, впав на слід і насильства 
кордонних справ Чічерін ноту зорганізованої акції, перевів 
польському уряд о ви в справі арештована та наміряє безо 
російських і українських но- глядяо нищити всі дальш: 
нархістичяих організацій, які, спроби російських .монархіє-
користаючи з гостииностн тів у Польщі. Спільні комісії „ ИВ1ТИЯ ви6УЛ0 ся 8
Польщі, творить здійснюють ! приняли в сій справі кілька ре-!^р*3.' вед*аіе претестуюче віче 
на її території ворожі акти в 'золюцій, між ними резолюцію - кРа,нськи* 1 білоруських сту-

Українськ. робітники, що му-І ^я^з *°НЛЗ”*ЬСКОГ°' ™ **і(^*о-^1коїТпу6лики,.
сіли через тяжкі умови жмтЯі Збори визнали кричу потре- І* приготовляють з території чить. р короткім ne (be паті наведено
емігрувати до Канади, зоргаиі-'бу організації дїточих шкід “ £* “Получені йомісії військо- факти некультурного переслї-
зувжли ея там в товариство “У- * постановили виписати під- ЮЗНИК1В- народний комісар чі вих , закордонних справ, су-;,..-™- українських ervтентів 
Країнський Робітничий Дім" ручники з Европи. де радяи- чеР,н мгрознв у своїй ноті, : „роти ствердженої, коиспіра польськими властями \ Схп- 
3 осідком правдшя в м. Віниї-;ськнй уряд України розпочав “и\тито' акиіі російської еі,ігра" ній Галичині та поіЇїформова-
ner. jix друкував*. іпад>- “ос,я ие 6уде ро6,паи:ич, тепер монархістів, на те но м що більш чим пів poKV

На початку лютого сього ро-і висловили ея також збори а ЬЬруЬЬнЬмИЇЬла РитоР" Польіш взивають у держнть Польська v
чсу відбули ся загальні збори утворити жіночі організації і;”*8*"’ рЯЛ шо6и поробив кроки львівській тюрмі 12 укр. сту-
товариства. на котрі зїхали ся8з.*зкуз тим зробити відпо ** без ” ^ J, ,еЖать о скЬ,ь стороженя сх.д- : дентів та чсрез щ0 12. ЦВІТНЯ
Жлегати всіх 20 місцевих фі- В.ди. зміни у статуті. і ^ ві fi™ Lna'НИХ ГраНИЦЬ 1 >неможлнвленя почали вони голодівку. Числя-
«й його „ „ ки С1 в,ддии °>д>^ь нападати на будуче всякої конешрацій- цнг, ч ,ья„тпи. ля його, Повернене на Україну. на Росію з польської території но; „оботи чужих елементів на Фактом, що польські

Загальні Збори тревали чотн-1 _ -- співхїланем або позвоіенсч Р- Г1 , часописи нарочно сю справу
- , п- 3 особливою увагою поста- 33 співдьданем або позволенем терені Польщі і щоби зложив замовчують a vkd комунїкятін

• ри дні й рознизали всі пеку PofiiTMt40ro польських властий. При кінці І звіт соймови протягом одно- У > Р ком>н,катів
сп^ін Товариства. іv L сГо , . и nro ZZt н°™ висловив Чічерін погляд.;" міГц^ l” rpaHHUK> НЄ ДОП>^аіоть- бо

Після привитаня делегат,, шо польський уряд, оцінюю- „ - бажають тим способом закри-
поедставнйком Виконавчого Л -,Г Д републик. положеня і власну В Рез0ЛЮЦ“ посла Ліберма- ти перед цілим прочим світом
представи ком Виконавчого Збори остро поставили ся чи повагу. положеня власну Hg f домагане, шоби полі, своє ганебне відношене згля-
5Г2Л -ТЗГ-ГТТГ"Т"" " ™- JPM «*» зібганий ,доя одиниць.

било JZZZZ ,о «ГГаИі”'. КЙ н. луЇ^І! Польщі. Т™' ” У”“"ських реііхолнк поодиноких ських емігрантів, який загро-1 кількох сот учасників вислови-
. справоздвнь делегатів » місць. членів Збори порадили всім! У відповідь на сю ноту Чіче- жуе мирови, урядам антантя. ли рішучий * протест проти а- 

.і сих справо здань виявило ся, товаришаі1 стримати себе від ріна вислав польський міністер шобн про сей заговір поін-1 рештованя “укр студентів 
що, не Дивлячись на економш-;І1овороту в теПеріиіний час.!закордонних справ Скірмунт формував європейську публич- польськими окупаційними вла- 
ну крізу вканаді, просвггно- Внімок може бути зроблено ноту до російського уряду, в HV опінїю та виявив назвища стями у Східній Галичині про- 
оргашзацінна діяльність сто- лише ддЯ груп добре організо- якій заявив, що польський у- сих Поляків, які свідомо чи не- ти держаня їх по тюрмах че- 
варииісчь українського робіт ваИИХ забезпечених вїдповід- ряд е в найвисшій стег*ни ÇBjJOWO попирали акцію ро- рез так довгий час без слід- 
иицтв^що їхніми статут > •. ипти машинами, знарядем та здивований змістом і тоном сійськоі еміграції. стм, проти методів польсьмо-
и^ІН..ут!' 'ьіпні го , матеріялами й технічними за- російської ноти та шо вона мі- _______ го окупаційного режіму, котрі
му іамітно зросла, хоч і від- собами. Перед виїздом такі стять у собі цілий ряд дослів- знаджують стоси пня візниши-
чуваеть Ся велика потреба в и „овинні мати докладні но нічим не попертих закидів- ВЕСНЯНА ЗАСІВНА КАМІ1А ти VKP інтелігенцію, зломив 
організаторах та лекторах. ВІДОНОСТИ „ро все: про місце що се е маловажні справи, шо «СНЯНА ЗАСЮНА КАМПА- ши • Р ичні . сили

де мають оселити ся, про зем-|в нот, не достає цілковито| УКРАЇНІ найкращих одиниць україн
ського студентства. Рівнож

рух » Кияці. ш> 
cm я ттш роботу н

по
жж ж

. »ж->Уі пані*мої яладя у Східній 
Галичині ми україн- 

стужентством.

В КАНАДІ ЗІБРАНО ДОТЕПЕР НА СЮ ЦІЛЬ $*Л2КЖ
До Замордоюмжо Бюра Помочі Голодуючим України и Празі 

амслано тесту тисячу американських доларів.

Дальші жертви на поміч голодуючим України надіслали на 
руки Комітету Помочі Голодуючим на Радянській Україні а 
Вінніпегу слідуючі організації і поодинокі товариші:
Vкрітські робітничі організації а Торонто ..............
Н.Ч’уцалюк (збірка на вічу в Монтреалї) ....................
Жіноче Тов. Самообразованя ім. Роаи Люксембург 

в Келгари, Алта. (половина чистого доходу з за
бави, устроєної 17. цвітня с. р.) ........................

Н. Томацький в Летбридж. Алта. (збірка)............
М. Бобовський в Вінніпегу (заробіток в день 1. мая)
Н. Дутка в Керівейл, Саск............. :...
А. Хоміца а керівейл, Саск....................
Микола Гливка в Давнїнг, Алта...........

Послідннй раз було поквітовано... .1

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ТОВАРИ- буде вже видавати “Пролет- 
СТВА «УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТ- культ",

НИЧИЯ ДІМ В ВІННІПЕГУ. І сичим.

ДІточІ

мі-

' І
fІ $1.458.41

56.15
>

6:=

30.00
11.00
5.00
4.00
2.00
2.00

........$5.260.82

/ Разом $6.829Д8
В суботу, 13. мая. Комітет Помочі Голодуючим на Радян

ській Україні в Вінніпегу вислав на поміч голодуючим України 
тесту тисячу американських долярів (на канадійські гроші, 
разом з пересилкою — $1.013.79). Всіх грошин вислав доте
пер К.П.Г. на Р.У. до Закордонного Бюра Помочі Голодуючим 
України в Празі — $6.125.75.

?

За Комітет Помочі Голодуючим 
на Радянській Україні,

Д. Лобай, секретар.

КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ “УКР. 
РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ".

сеї молодої скрипкової орке
стри.

Редакція • “Українських Ро
бітничих Вістий" складаєВ суботу, 13. мая, відбув ся в 

Укр. Роб. Домі в Віннїпе'ґу ве
личавий концерт в користь 
“Укр. Роб. Вістий". Сей кон
церт відріжняв ся від всіх по- 
передних концертів тим, шо за 
виїмком двох деклямацій, йо
го виконали самі діючі мандо- 
лінові і скрипкові оркестри під 
проводом тов. Г1. Угринюка. 
Перша мандолїнова оркестра 
складалась з більших дїтий, я- 
ка заразом є оркестрою дію
чої школи при Укр. Роб. Домі 
і є дуже добре знана не тільки 
серед української публики, а- 
ле і серед робітників инших на- 
ціональностий в Віннїйегу. Во
на не раз зарекомендувала се
бе своїми виступами на кон
цертах, у строюваних спільними 
силами відділів Р.П.К. в Вінні
пегу а також віннїпегськими ко
мітетами помочі голодуючих в 
Радянських Републиках.

Дальше на концерті виступа
ла друга дїточа мандолїнова 
оркестра, яка також складаєть 
ся з менших учениць діючої 
школи при Укр. Роб. Домі, а 
яка науку музики нобирає 
в тов. П. Угринюка. Ся ор
кестра маленьких дїтий висту
пала на сцені Укр. Роб. Дому 
вже пару разів і своєю мельО- 
дійною грою і співом, україн
ських народних пісень бавила 
присутних.

Зокрема треба 
перший виступ на сцені Укр. 
Роб. Дому і перший публич- 
ний виступ взагалі скрипкової 
оркестри малих хлопців, учени- 
ків т. Угринюка. Присутні щи
ро привитали Перший виступ

на
сім місця всім дітям, що бра
ли участь в концерті, сердечну 
подяку та бажає їм найкращого 
успіху на музичнім полі. Зо
крема Редакція складає щиру 
подяку тов. П. Угринюкови за 
його щиру працю коло у стро
єна концерту і за його плекане 
любови до музики І.СПІВУ се- 
сед дїтий українських робітни-

Сплата довгу за будинок Укр. 
Робітничого Дому.

Загальні збори згодили з 
пропозицією Виконавчого Ко
мітету випустити на 20.000 до- 
Зярів “довжин х нот", котрі ма
ють розкупити робітники для 
покрити боргу за будівлю 
“Укр,лРоб. Дому". Після шости 
місяців Виконавчий Комітет 
поверне тим, що купили "дов- 
жні ноти", їх вартість. Крім то
го збори ухвалили влаштува
ти раз на рік спеціальний мі
сяць збірки фонду на сплату 
довгу.

Організація “Пролеткульту” 
при Укр. Р(ф. Домі.

Брак пролетарської літера
тури на українській мові при
мусив збори виробити ii.uw ви
дані, такої літератури. Було 
постановлено організувати ви
давничу спілку “Пролетарська 
Культура”, кошти котрої ма
ють зібрати відділи, філії та 
товариства, що е членами Укр. 
Роб. Дому, а також окремі ро
бітники, шляхом* придбаня по
свідок, що заміняють гроші 
при купівлі книжок видавниц
тва.

і ; фактичних даних. Міністер!
• еюноюю3ЧічВеИрВін -ае на метГ Київські “Вісти” з 23. марта|"^то одноголосно такі ре- 

Річні Загальні збори висло- зробити натистк на Польщу, подають «цуюч, в,домости золюцп.
вили ся за те, щоби члени Укр ! шоби в сей спосіб Мусити мро зас,вну кам,,ан,к) на Укра' Всеукраїнське та білоруське
Роб. Дому належали до тих ро- инші уряди Европи до числе- 111 " об'тасти^^ С рЄРЄ ' ваюче иа
бітничих союзів, котрі ведуть ня ся з'бажанем совітського Засівна кампанія v Сквир- 1 " а ™ - ’ ' ” °до рюючи
боротьбу на індустріялмЯм по-1уряду. ському повіт, йде повною хо- радикальиий спосі6 б°Рби 3
лі й до тої політичної партії, І Ся виміна нот бу'ла підста- дою- П° вс'х волостях і се- [|о- раличини ' 3 Х'Д
котра школи в жаднім випадку вою дебати ца спільному засї- лах організовано заеївкоми.
не протиставить себе пролетар- даню комісій військової і за-:28-го марта відбув ся повіто- * * висказуе ширі слова при-
ському революційному рухо- граничних спра польського вий з д заеївкомів. У 9 воло- ВІТ>' снівчутя та пошани голо
ви. а.іе завжди е тісно звяза- сойму. На сьом заеїданю за- стях дбулись волосні зїзди. ЛУЮЧИМ товаришам,
наз тим рухом, бере активну у- явили президент міністрів По- В засівній кампанії беруть у-' 2> відносить ся до Союза о- 
часть в ньому і без жадних за- цїковскі і мінїстер війни Сосн- часть делегати повітпарткон- б°Рони прав чоловіка і, горо- 
стережень стоїть в обороні Ра- ковскі, що їм відомо, шо ро- ‘ ференції, а також жінки. По- жа“ина в Женеві, до “Ліги На- 
дянських РеПХ’бХик. Такою сійські емігранти в Польщі, вітпарком мобілізував для сьо- ц*** • д0 учасників ґенуйської 
партією є Робітнича Партія Ка- головно на східних окраїнах,]го 16 товаришів, котрих розі- конференції, до конференції 
нади, що йде під прапором Ko- потвориіи тайні організації слав по волостях. На повістку студентства в Брукселї та до 
мунїстичного Інтернаціоналу. Ч10Ж,‘„„„‘..„’ідня усіх волосних зїздів Рад по всього студентства світа з про

—- - - - - — ™ ~-=S: =•"=mZrZZZ
нано. Ті з заеївкомів, які ви- над УКР- студентством і укра

їнським народом взагалі,
3) рішає ' устроїти публичну 

маніфестацію.
Рівночасно винесено на вічу 

подібні резолюції з приводу 
а рештованя польськими вла
стями на Волині, Поділю і 
ҐІідляшу 146 укр, культурних 
діячів, котрих також , без по
пере дного слідства вивезено 
до тюрми під Ґданьск.

лю то-що.
Про Робітничу Партію Канади

ків.

СТАН БЕЗРОБІТЯ В РІЖНИХ 
КРАЯХ.

Головний орган професіо
нальних організацій німецької 
Австрії “Oewerkachaft" прино
сить огляд безробітя у най- 
важнїйших державах світа.

Безробіте найбільше дошку- . 
люе скандинавським краям, а 
головно Швеції та Данії. З по
чатком 1922 року було в Шве
ції 140.000, в Данії. 90.000, в 
Норвегії 50.000 безробітних, а 
тепер е у всіх сих краях що 
третий робітник без праці.

В Англії е тепер два мілїони 
людий без праці і держава му
сить іііо тижня видавати два 
мілїони фунтів стерлінгів на 
пцмогн 'для безробітних, Ht 
вчисляючи
страт, які наслідком безробітя 
має день в день суспільне го
сподарство.

«

?

Росії. Мінїстер
ствердив, що сен заговір має1 
стислий звязок з загальним 

передати полїТИЧНим положенем, ство-

Висдухавши повідомлена 
про голод на Україні, загальні 
збори постановили 
на користь голодним фонд, що 
був зібраний в 1917 році для 
■ІУпівлі друкарських машин для 
"Робітничої Газети", але не 
був висланий їй через те, що 
українські ес-деки зрадили ін
тересам робітників та селян і 
пішли в найми до капіталістів.

конали 100",, завданя, буде 
1 премійовано. Що-ж до засів- 

скликанєм генуйської комів’ які недбало ставлять ся 
до своїх обовязків, то відос-

реним

но них вжито гарних заходів.
Загалом гадають засіяти 

майже, всю площу, яку було на- 
прямують до одної з нами ме- мірЄ,ю. Недосів', гадають, бу,

де не більш, як 45.000 дес., що 
В перервах між заеїданями творить .*іше 6"„ завданя. На 

Крім того доручено Виконав- було впоряджено вист,ави. Бу-1 селян велике вражіне зробило 
чому Комітетови виробити ло поставлено “Лихолїтє”, Хот- повідомлене про те, що куку-
п.іян кампанії для збору жертв кевича та “Син Революції”, що рузу не буде оподатковано, че
ка допомогу голодним У краї- показувала часи приходу Чер- рез се попит на наеїне кукуру-І Товариші! Відновляйте пе-
ни. воної Армії до Галичини й впо- !зи збільшуєть ся. і редплату на “Українські Ро-

товариші, що ще не звільнили 
ся з під ярма капіталу, але

Мілїонівсюди

ти.
зазначити Безробіте в Америці’ е дещо 

менше чим в Англії, але на
слідки його там далеку страшГ- 
нїйші. В Америці є без праці 
майже 6 мілїонів людий, а з

“Пролеткульт”, крім того, 
постановлено обєднати з ви
давництвом "Історія Культури" 
в Торонто, що видало украііу 
ською мовою перший том “Ка
піталу" Маркса. Другий том

родинами буде коло ЗО мілїо
нів душ, які терплять наслідки 
безробітя. Є се головно робіт
ники великого промислу і ка
піталісти хочуть се використа
ти, щоби погіршити умовини 
праці та знести охоронне зе- 

Американський

Так працюють наші брати й ряджено концерт. бітничі Вісти".

неня інтересів промислових Підприємств, що порушений дуже незначно. Маючи на думці ції управліня підприємства в капіталістичному 
залишились у приватній власности. Здава- довести світцви, що диктаї^ра не означає руї- суспільстві. *Тх можна розкласти на три голов- 
лось неможливим анулювати, при вивласненю ни народного господарства, угорське радян- ні функції: 
в натуральній формі, одним заходом борги ське правительство стреміло запобігти всякій 
селян, ріжних підприємців і купців. Правда, руїнї, часто на шкоду політичним цілям... 
одночасно тим самим були-б анульовані і бор
ги вивласнених підприємств; коли, одначе, зва- водами з рук капіталістів до рук пролєтаріяту.-пр'одаж продуктів і т. д. Великий досвід, зна- 
жимо те, що суми, призначені для приватних необхідно утворити нові пролетарські органи: не людий і ринку, організаційні таланти і трч- 

. споживчих цілий було ограничено під ріжни- фабрично-заводські ради і комісарів продукції, ність — Найбільше потрібні для нього річи. 
ми видами до висоти 2.000 кор. на місяць, то Та попереду ніж перейти до сього, мусимо заз- 2. Технічне кероване: Воно важне лише в ін- 
побачимо, що тимчасове признане довгів (під- начити наше прінціпове відношене до кілька дустріяльних підприємствах, тоб то в матері- 

Збройне посідане політичної власти дає мо- приємств) иншмм установам і особам не пере- раз вже дослїдженого питаня про те, чи дозрів яльній продукції дібр. Воно полягає в виборі 
жди вість перевести експропріацію експропрія- висшувало користий, які-б< мало ся одержати пролетаріат до керована продукцією,
торів. Велику тяжку перешкоду — опір клясо- при твердім стягненю тих сум, які мали випла- ■ На сім пункті погляд- комуністів на завдане і регулює продукцію з технічного боку. Кальку-
вої держави та її класової збройної сили пере- тити підприємству невивласнені дрібні власни- пролетаріату в теперішний момент розходить ляція звязує технічне кероване з комерційним.

ся з таким же поглядом соціял-демократів. 3. Дисиіллїнарне кероване: Воно обіймає
Після сього повстає питане, як, яким тех- Комуністи тої думки, що пролетаріат досить догляд за робітниками та за продуктивністю 

нічним способом повинно бути переведено ви- дозрів до того, шоб обійти ся без капітадїстич- їхної працї; завданєм його є забезпечене під- 
Поперед всього мусить бути вирішено, що власненє, Поперед всього повинні всі фабри- ного проводу продукції, або инакше кажучи, висшеня продукції підприємства.

Всї три мають одну спільну задачу: забезпе-

Евген Варта.

ЕКОНОМІЧНО-ПОЛЇТИЧНІ ПРОБЛ0МИ 1. Комерційне кероване : Воно охоплює ор
ганізаційну і фінансову діяльність, закупку си- 

Щоб перевести управлінє фабриками і за- рів/ііїв і допомоговнх матеріялів, калькуляцію,

конодавство. 
уряд стоїть цілковито по сто
роні капіталістів.

Переклад П. Храстюка.

(Продовжене.)
IV. ЕКСИРОПИЯЦІЯ ЕКСПРОПИЯТОИВ.

Безробіте зростає теж і в 
Італїї, Чехословаччинї, Поль
щі, Австрії, а навіть Франції, я- 
ка саме тепер відбудовуеть ся. 
Мають безробітних і менші 
держави, як Голяпдія і Швей
царія. Ся остання має 87.000 
безробітних.

найліпших уехнїчних методів і машин, стежить

можемо. Але тут виринають не менш тяжкі но- ки. 
ві труднощі — практичні проблеми переведе
нії експропріяції.

N

КОНЦЕРТ! КОНЦЕРТ!
Вегрсвільський Робітничий 

Відділ у строює в -четвер, 25-го 
мая в Укр. Народнім Домі в 
Вегрсвіл

саме Повинно бути вивласнено: чи підприем- ки, заводи, копальні то що перейти в спільне, — що пролетаріят навчить ся керувати продук-
стеа, як такі, чи окремі фабрики та заводи то загальне посідане працюючих.^Через се необ- цією лише в процесі безпосередної практики, чити як найбільшу рентабілітетність (дохід- 
шо, чи нарешті, лише средства продукції в їх хідно з самого же початку рішучо запобігти перенивши в свої руки політичну і економічну ність) підприємства, 
натуральній формі. Коли внвласняєть ся під- тому, шоб робітники окремих фабрик та заво- владу. Соціял-демократи-ж навпаки — дума- |
приемство, то повинні бути переняті разом всі дів не вважали средств продукції за свою при- ють, що пролетаріят ще не "дозрів до того, щоб зрілі нині звичайні робітники і пролетарські у- 
належні до нього фабрики, заводи і инші уста- ватну власність, та щоб не сталось такого роз- переняти провід над продукцією. Тому вони рядовцї для того, щоб переняти подібний про- 
новм, з їхнім пасивом і активом, яко комерцій- грабованя поміщицьких маєтків (худоби, мер- тої думки, що пролетаріят має спочатку більш від, то кождий неупереджений дослїдувач ли
на, цілість. Коли-ж вивласнюеть ся окремі фа- твого інвентара то що), яке трапилось кілька розвинути ся інтелектуально і морально, щоб винен відповісти рішучим — нї! z 
брики. заводи то що, тоді істнувавша до того раз в Росії та на Україні По друге — треба дозріти до перенятя політичної і економічної Але питане поставлено не гаразд! 
цілість підприємства порушуєть ся, але його подбати про тех щоб хід продукції не потерпів алади; тому ви&ласненє може відбувати ся ли- Ви власненє великих підприємств, в межах 
борги і борги инших йому — повинні або мо- по можливостм ніякої перерви в той момент, ше -постепенно, йдучи в парі зі степенем зріло- пролетарського режіму означає не лише зміну 
жуть бути переняті. Нарешті, коли ви власна- коли будіть відставлені від проводу в продук- сти пролетаріату, щоб замість сподіваного со- осіб в керованю підприємством, не лише те, що 
ють ся засоби продукції в їх натуральній формі, ційнім процесі дотогочасиі буржуазні директо- уіялїзму не настав господарський хаос, 
тобто машини, будники, сирівці і готові това- ри підприємств та власники. В Угорщині вда
ри, тоді втрачає всяку вагу про борги підпрн- лось досягти першого і другого. Нігде фаб- трібній для проводу народним господарством перебудову самої господарської системи, ко- 
ємств і підприємствам. Саме радикальне і від- рнчне та заводське майно не було серіозно по- зрілости, аргументують се тим, що для проводу тра (перебудова) робить зайвими, непотрібнм- 
пояідаюче цілком сути пролетарської диктату- шкоджене робітниками.*) І нормальний хід модерним підприємством потрібні широкі зна- ми найголовнїйші функції капіталістичного ке
рм рішене.— « останнє. В Угорщині було вибра- продукції через проголошені диктатури був ня, спеціальні здібности та організаційні талан- рованя продукцією.
ие першу формі-. Два моменти були при цім —*----— ти. Тому ми хочемо спочатку розслїднти функ- < (Дальше буде.)
рішаючими перше - необхідність рахуватись Б>^ “■* «*■ *”aaM1" що «Р»^ ^
з закордонним капіталом (ми вернемось до и -, ^ ЖІ „ж, лешеву ,іеу:
СЬОГО ПІЗНІЙ ше) і друге — необхідність узгляд- же прямої приїжя ніде не буо

Коли знову поставимо питане, чи досить

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
£• Початок о год. 8. вечером. 

Весь дохід з концерту призна
чений в користь голодуючих 
на Радянській Україні.

Товариші Робітники і Фар- 
мері! Приходіть на сей кон
церт як найчисленнїйше і тим 
самим поможіть гоаодуючим 
борцям на Радянській Україні.

надвартість або додатковий продукт припадає 
Ті, котрі відмовляють пролетаріятови в по- більше не капіталістам а загалу, а цілковиту

ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙ
ТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГО
ЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕС
ТЕР НА РАД. УКРАЇНИМІСЯЦЬ МАЯ Є ЧЕРВОНИМ МІСЯЦЕМ иЩ. РОБІТНИЧИХ ВСТИГ’.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНІМ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOS NEWS 3.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ - UKRAINIAN LABOR NKWS Число 39.А

! з гонтиичого таг в кагяф.
II СТОРІНКИ НАШИХ ЧИТАНІ», [j ПРЕСОВІ* ФОНА 

"ЯР. РОБ. ВІСТ**"
АЛТА.

Читаюче 33. А "V. Р. В.*. » котрім
способу. КОЖДИП РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 

І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИА* що така помп потрібна
I то сумою, «иа игам иІІ ск

місяця. «є врВтуїть а тмж, котрі гм- ГОЛОС ПРАЦІ$8-00
Товариство Т. П. С Р., Вінніпег 400
І Букотрі « а тіснім 

У вр Роб.
ькц*. Зоабакбе.1 я пару міс*аік шІкутаHV і Сіяк мабскаою воходу і ЛУ- лвиділи І ТОВА-RO ВСІХ 

РИСТВ СТО». BMP. PO» 
PJLK.

ante ке аотрібао буде, бо І
ШІ ДО то бо cm* ne іо того касу, то то- 

дборах я Н. Лутка. Керн вс «і 
Гео Гал такий, Мензіс Бе* .. 2.00 
Я*. Взтамаиюк, Кархіф

місячний журная для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статі з ріжних галузин науки, оповідана, вір
ші, огляд жажнійшнх світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких иншнх, які мають своє значіне в відно- 
шеню до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для. працюючих мас.

Перше число, богате змістом, можна одержати 
за надіеданем 25 ц.

Передплата на “Голос Праці" виносить: на рік $2.50; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

zooробіт
тог іі* брата--------» QJBJO, копріакекі ШЯка І т» > wtï . т„А

ста. і тіВ кажу готе. 1 50Такі Домясі к діВсмоств свідчать

шове *“;°M6îp>Tpt'К Койок. КшбердеЯ

осьпро дріст робітHMKOÎ СВІДОМОСТЕ, 1.00оеомо 500 тя- 
котрі готові була іпц ке

У
1.00з кілька літ тому< локил Я сім мітив і вкеллтк разом Д. Бараноасьвнй. Ангусвти 

К Холзімськм*. фреаклін
L Паніщав, Вінніпег ................... 1.00
Федір Садїб, ФреЯтер

1.00В ва небезпеку, юл Маги
1.00стаж, я пре помочі здібнібшкл яю-т’шм~ тркпмтмсь a Володі Полії | 

ск , Роб. Дому, звілтхм попри
врятувати хоч мале чмело від голо-
довоі сперти шиї, бо завтра буде
“ Т‘ ^“Ь Царук, Форт Френч* ... ,00

має збират* при ««ви. нагодах. * »**""*■ Горипейн ..................  1.00
Товариш, котрий .навчи, сі гроші * *—^ймвет ................ 00

без жадного проценту, розуміє снт>. jUlB^yoKH» , Бурти*. Бирлсгнл „ 00 
ацію потерпівших кіл посу.и, роду- » Нив.форвв, Форт Видми .... 1.00
міе також, що гроші вложені в капіта- „ ™»те«к. Неланд .........
дієтичнім банку, не причинять ся у- ' ^ Трохан, Едмонтон 
валкові пануючої ШШ, а що поміч U Ке6,ч> ГлеЄхсн -у
і симпатія до робінничо-селянських ---------
реяубдик, се с свідомість пролетар
ська, котра зробить ненець старій пе- •

• се веде м собою 1.00,---------------------------- - я прилучи- иііаші і де велеть са робота ва шир-
чЖ° ahepeiype я мтегп Врихо- ллсь „[мтстр, того відділу. У країн- шу скалю, але навіть така дїждьакть 

— ..*« -і. cMd Іоачн|ш| пару робіт- ведеть са по кевквх малих закутв-
іиичнх пісень І поділ рушив дальше вад. А найлучше се добачуеть сі та- 

■фоевть ск всіх секретаря Шаіаі* si КондзгіІ демонстрант бук бодре ід. в* в міспекост Каіідіф.
Увр. Роб. Дому, гак І Робітничої Пар- стро,и„д бо хотів показатк ворогам [ В Кар ліф теоер знаходить ск ра- 
тЯ Канада водлта - ДО алиінктравп clojM що робітнім в Салт Сте. Мері зон з женським відділом ве більше 
-Українських Робітмвчн д ВістнЯ' до- w 
владні адреси всіх відліт із і імена се
кретаря

дідів а на адресу окремих часта —

1.00
1.00х зорганізовані си- ви 40 членів і ті ше не всі е активні, 

ав В поході брали участь літа, до- бо декотрі иа мітівгм учащають раз 
рослі, а каніть старенькі меншини на шість місті*. Але більша 
Всі кони йшли тому, шоби повазатв часть член» еверсічво працюють 

] свою солідарність. А було і мною ва полі високого освідомдюва-
таюга. котрі повнвві були »тм. але ке н. Варта в зет* на увагу, шо снстемі | Дорогі Товариші'

Ьйг Мам. йшли тільки стояли на хідниках та не дивлячись на так мале число :w- -
сушили зуби до сонце. і членів, на ватри, опирають с. зоні 1 гоиу карді* і'»,и “оже ити і Посилаю Вам в сім листі почтові

, «a-tLsfsiTns: s=psü!=r=K яг: !»я=;я гг. vr, rzzrz. ^•^=^»-=2=r-.-s=îj?bJrr аг=кг gsnfгдприбуло до иаГ» Вінніпегу дюз, .ретар Р.ПК Вій гокории а аяглї»- голо..»*. що здобули вардіфсьві УР^ вживати .внайвшюви,. по 50 цент,., а чого розпродано 213,
. Увр Роб лому: ток. М. сьвіЯ мою. Він прн.нта. асі відділи товариші і чим можуть гордитись, се *“* '"Г'Ґ^ГсГач^о.гу'0^:^2 И",ОЗПрОДаНИІ 

Попович і М. ИЬтуяьський І wo дня партії пояснив ціль і значіне перцю- е “Дїточа Школа , котра своїми ді- ^ТЖС загального л
велике масове вЬм, го мав, як робітничого свята. Иого‘.*ами відбила всі ворожі атаки. Вся-

привитада грою кі накиди ворогів і підкопувана мі

стять, «о у
Д.,у. 1.00

Адк -Укр. Роб. ВІтйГ.
THE VOICE OF LABORКодмем, Алта.

ФАРМЕРСЬКИЛ РУХ. иКВАППАН LABOR TEMPLE, J 
Cor. Pritchard à McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada.Товаришу Редактор!

Прошу помістити отсих
дорогій час

Гмлкрест, Алта. ЗАЯВА.
сканцельовано. Коли єн. Алта.

З причини, що листи до Відділу Укр. 
Роб. Дому в Кодмеи приходять на 
всякі адреси і часом приходять дуже 
пізно, або й цілком пропала ют, пода
ємо низше відділову адресу і заявляє
мо, що за листи, писані на ннші адре- 
сй, Відділ не відповідає.

Дорогий Товаришу!
Повідомляю Вас, що ми одержали 

від Вас слравозданс щодо подорожі 
делегатів на Зїзд Укр. Роб. Дому. 
Отже ми рішили на наших зборах в 
Гилкрест віддати суму $33.65 на пре
совий фонд “Укр. Робітничих Ві- 
стий". ЛТсти на збираня фонду задер
жимо в себе аж на час коли закін-

доходу вплинуло
Трий лежить на нашій інституції і ко- $106.50. За вироблене тнкетів обтяг- 
трий спиняє роботу в цілім Стовари- нсно з сеї суми $4 00, чистого дохо

ду остаєть ся $102.50. Годинник, який 
і.я жертвував на сю ціль мав вартість 
около $15.00. Тов. Ф. Андрійчук з 
Мішел, Б. К. виграв годинник на чи
сло тикета 88. Розігравка згаданого 
годинника проволїкла ся довший 
час з ріжних причин. Я радію тим, 
що розігравка принесла корисний

відбулось у
па котрім промовляли висше згадані промову оркестра
товариші Мггіиг відбув ся я слідую- пролетарського гимну — “Іитернаціо- сцевої робітничої організації вже
чім порядку. Організатор отвори» dî- палом**. Другим говорив т. Корчак мають місця. Товариші покладають
тіш і візвав публику вибрати прелеї- з Торонто в українській мові, який го- надію на сей молодий цвіт, який в
дягеля иа якого вибрано тов. Д. Дер- рячо взивав робітників помагати го- своїх лочатках зробив так великий

лодуючнм в Радянських Републиках поступ в діючій школі.
Тож. Дертая по короткій своїй бесі- Дальше говорив т. Лармон в росій- Тараси міняють ся. З причини без- 

ді покликав на першого бесїднйка т. еькій мові І ще кілька инших бесїдни- робіт я богато робітників розїхались Повідомляємо Вас, що дня 7. мая
М. Поповича, котрий говорив бога- ків. На закінчене говорив т. Ландїй, з сеї ІЦісцевости, так що всякі захо- Відділ Укр. Роб. Дому в Колмен від- _
ТО Про всілякі справи, говорив про в кий взивав всіх робітників і робіт-|ди до здобути матеріальної помочи був свої збори, на котрих був пере-! р€3уЛктат для на“ої Робітничої спра- 
будову товариських домів, пояснив ниць ставати в ряди Робітничої Пар- не мають^успіхів і заледво що мож- читаний лист в справі гроший, які ви помимо, що були люди, які і сій
на що їх будуєте ся, яке значіне во- тії Канади і щоби на слідуючий рік на оплатити свої домашні розходи., мали би бути звернені нам за подо- ро6от1 старали ся перешкодити. Я
ни мають, чому організують ся і по- робітники демонстрували не сотками, Однак що до найпекучійших обовяз- рож делегата на Зїзд У. Р. Д. в сумі ск-іаДаю сердечну подяку всім тим Плеипю їЬм ні чягл.
винні ореанїіувити са фармері і робіт- а течами і не ак поневолена вакса, вів. а се поні* голоду ючим в рад. ре- $34JO. По воротій дискусії товари- ’“варишан. шо аанимади с« розпро-. щ *, ю‘ 6 Пп дно
ниви і т. А Хто терпить недостатки? а .в переможці. плбтикаї. ми зробили те що лиш в ші рішили, щоби до сеї суми внасигну "«”»• • гол"»"° "• Гу«а- „ас фармеШ те”
Хто працює, а хто збирає моди тої Вечсром 1. мак товариші, члени Р. силі було. А навіть можемо дати вати ще з каси $15.70 і передати ра- 'ю|“>ви 3 Міше-’ 1 Лавидюк0'и 3 пе с гноблять може й біть-
праиї? Чому всі продукти підчас вій- ПХ і відділу У.Р.Д. у строїли в Увр. примір иишим місцевостям де мож- зом $50.00 до Видавничого Стовари- Лромгелер, котрі розпродали най- ^ нїж робітника 
ии були дорогі, а тепер такі? Де то Роб. Домі на Белвю концерт, який ливо се зробити. шеня "Пролсткульт” як відділову биьше тикетів
все дівалось і чому фармер не збу- почав А одноактівкою п. н. “Страй- Відчуваючи грізне положене по- вкладку. Посилаємо Вам згаданих
вас своїх продуктів тоді, коли він хо- = кер". Відтак виступив хор, який від- іерпівших від посухи місцевостий на $15.70 і просимо доручити разом
че? Чого фармері доробили ся? На співав кілька хорових робітничих пі- Україні, члени Укр. Роб. Дому в $50.00 до Видавництва ‘Пролсткульт’.

Поло- сень, дальше йшли дуети, декламації Кардіф взяли на себе обовязок пла- 3 тов. привітом,
ченя місячного податку в користь го- За Відділ У. Р. Д. в Колмен
лодуючнх через сім місяців, себто і К. Петруняк, секр.

Ориджук,

Колмен, Алта.
Адреса Відділу слідуюча: 

Ukrainian Labor Temple Branch 
P. O. Box 122,
Coleman, Alta.

K. Петруняк,

гака.
Дорогі Товариші! і чить ся страйк.

З тов. привітом,
Н. Кройтор.

секр.

Плезент Гом, Мін. ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Григорія Андрейчука, який через 
довший час перебував в Форт Ви.іі- 
ям. а минувшого року виїхав в захід
ні провінції і здасть ся має перебу
вати в Едмонтоні. Хто би про него 
знав або він сам хай зголосить ся на 
адресу:

З тов. привітом,
М. Дорощук.Остаюсь з тов. привітом,

Тимофій Ґушул. Mike Pycula 
Groceries & Provision 

McBain St.,
Fort William, Ont.

КерівнеАл, Саск.тему таких питань говорив т. 
вич. Обговоривши докладно веї сї малих дїтий, а також виступали му- 
пнтаия т. Попович вказав, чи можна зика ити на скрипці, балалайці, ман- 
полїпшити теперішнє фзрмерське по- долїні і гітарі та бавили присутних 
дожене в сучаснім ладї. чи дадуть ! мельодШними звуками. По скіиченю 
фармерам поліпшене їхні парлямен- програми забрав слово т. Корчак, fl- 
тарні посли, які завсігди обішлють їм кий говорив про значіне такого пред- 
ірутки на вербі підчас виборів. Він |ставлені як “Страйкер" І концерт, а 
вказав, шо бідні фармері не мають на ; відтак пояснив дещо про місцевих у- 
когось надійти ся, тільки н» самих се- країнських “голсейлників", та кому з 
бе. А ід# того вони повинні органі- того “голсейлу” буде користь, а ко- 
ауватн ся у евбї фармерські товари- му втрата.
ства та лучитмсь разом з робітниками. На концерті зібрано $15.00 добро- 
Вказив також чому капіталістичні вільної колекти на поміч голодуючим 
держави так завзятЬ борять ся Рад. на Радянській Україні, до котрих т. 
Републикзми і на останку візвав Корчак доложив ше $10.00, які нале- 
фармерів до освідомлюваня ся та вка- жались Йому, як заплата за страчений 
зав фармерам, якою дорогою- і еред- час свого побуту н Салт Сте. Мері, 
ствами вони можуть прийти до сві- Гроші в сумі $25.00 вислано на руки

Комітету до Вінніпегу. Всім товари
шам і товаришкам, зложившим свої

Белвю, Алта.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $12.00, з чого $4.00 

на відновлене передплати “У. Р. В.", 
$2.00 на пресовий фонд, а $6.00 на 
голодуючих на Радянській України, 
від мене $4.00 а від А. Хоміца $2.00.

З тов. привітом.

Дорогі Товариші!
МАЮ НА ПРОДАЖ фарму (160 

акрів). 125 зорано, а 36 акрів пасо- 
виска для худоби. Каміня нема, мож- . 
на орати від стїни до стіни. Хата, 
стайня, два шпіхлїрі, керниЦя. Вода 
здорова до питя і є в лїтї і зимою. 
Ціна за акер $31. Одна трета готів
кою, решта гроший на три роки на 
виплат. Продаю, бо хочу їхати до 
старого краю. Інїересованих прошу 
писати на понкзшу адресу:

J. М. Mateychuk 
Box 26

Howell, Sask.

Посилаймо Вам $56.00, з чого при
падає на передплату "У.Р.В." $34.00, 
на пресовий фонд $14.50, на перед
плату “Голосу ГІрацГ $5.00 і на Істо
рію Культури $2.50.

е На лїсту тт. І. Зарицького і П. Стель- 
маховича ч. 262 на пресовий фонд "У.
Р. В.” зложили :

кий, Ф. Ганчук, А. Яланц. Н. Олшев- п' Стельмахом..........
ський, М. Корнїлов, Т. Ганус,к. Т. ,/зарнцьвий........

Ві!п'3« ц п М Бажай .......................
По 45 ц.: К. Потурив. м в
По 25 ц.: А. Закць, С. Лазовський. .......................

А. Стефан, С. Татас, Т. Бойчук, H V в '
Женчук, К. Овчарук, РІ. Косїнський, , Гт.*,и.и1. .................. , „
В Парфін, В. Комарик, П. Козлик. Г ....................................... , ™ , Тав са“° зложнли на голодуючих

Безіменних $8.70. іГ" ̂ °6ешко......................................... 100 ііриволжа по $1.00: Д. Хабінїк, І.
$7715 ^ Джелит ............................................ *Нєльский і М. Пасіка. Місточко се

З того за галю'$14ЛО; за оголоше- ^’ ................................... '“{дуже маленьке і покищо годі більше
ня $7.00: разом розходів $21.00. т г^Г. ” .............................V“ ЗІ6ра7Н' КЬи*01 ПІІОтИХ ..ров.і™ИІ‘ів

Остае $56.15, які висилаю до К.П.І У У ........................... 100 не виказались помочи своїм братам-
Г. на Р.У. в Вінніпегу на поміч голо-1 Товаришам, котрі зрозуміли трудне борцям в Радянських Републиках, за

положене нашої часописі і прийшли І шо щиро їм дякую.
З тов. привітом,

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ В КАНАДІ НА 
ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ Н. Лутка.

#
Ранфорли, Алта.

.... $2.00 
.... 2.00ТОРОНТО, онт.

Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $4.00 на відновлене 

; передплати, з якою я трохи припи
нив ся, і так само посилаю $2.00 на

............ j голодуючих Ііриволжа, а $1.00 на
............ 1.00 укр. Роб. ДІМ.

1.00Збірки торонтонських товаришів на 
поміч голодуючим на Радянській 

Україні.

Товариство “Злука” ч. 2. відо- 
грало представлене “Бун
тар”, з котрого прийшло чи
стого доходу .......................

На концерті Т-ва “Злука”, де 
брали участь всі відділи то
вариства зложено жертв на
ресітові книжочки ..............

На масовім мітінґу Русско-У- 
країнський Кооперативний 
Реставрант жертвував ....

На тім самім мітінгу пооди
нокі товариші зложили .... 209.85 

На концерті Тов. “Злука” ч. 1 
з західнім Торонто зложе
но на ресітові книжочки .. 212.20

З представлена, яке відограло Дить до того, що ми не можемо нігде
Підкарпатське Тов. Робіт- дістати галі на мітінг, у нас відбув ся
ннків і Селян Сх. Галичини, в льокалю відділу Укр. Роб. Дому
чистий дохід ........................ 20.00 мітінг, на якім промовляли т.т. Гуца-

сккоіо. тав І робітничого, порушую- повинні ставати щирими членкинями ..3 .. , концерту („олеати люк і Зрадовський (з Торонта) по
чи всі його сторони, за що присутні всего робітничого руху, бо ваша по- „ри дьерах) чистий до„ід 2И4 Увраїнськи і т. МекДонадд по англїй- 
вягороджували їх дружними оімес- міч робітникам, вві борять ся за своє 3 ітови1 книжочо„ на ко. ськи. Тов. Зрадовський говорив про
нами Присутних иа мітінгу було,і ваш. освободжене. е погрібна 1 по- , * то,ар„ші по положене на Радянській Україні, по- Дорогі Товариші'
повна школа, які о годині 7.30 вече жадана. Отже проч з незгодою, са- шапах „ , ровотї................ 10600 «гнив, що спричинило там голод і хо- п
ром всі з вдоволенем розійшли ся до- молюбством та амбіцією. Ті не по- і юі і завізвав пписхтних шоби по- в залученю листа посилаю Вам

винно бути серед женшин-робітниць. ""„ГЛ іь.ї.гп.вьіі Z ! сп,ш,ї ,и ГШ ратунок го толу ючим се- "очтовий пеРеваз на с>“> И1..35, ко- Дня в. мая відбув с» похорон това-
А тепер kUku слів шо до діяльно-j Берім ся всі спільно до діла, бо тіль- го віиИИЇДО ' 1250 лянам і робітникам на Радянській У- Тр1 10 грош1 6ули 3|6рані Р°«ігничим а *‘ас"л’' 3 се1а

стм товариства. Хотяй богато ворожки в муці ми зможемо вибороти со- н ■ т ,.q коаїнї У нас тепеп безообітс і това- товаРиством в ВеГревіл на наше ви- apJIO*f’ пов,т Снятин. Покійний чи-
.U має се .омрпетш, і тгж.о при.о- бі кращу долю. Иа м^окім м,тгш> Тов^Злу; ^ жертвув”и иіо Гогт” Сліду- да.нн«тко: $31.35, на пресовий фонд глив ЗО літ житя. Покійний сюяв.цї-
дить с. , кими бороіись, воно не по-; Учасник. “ ' * о«т 54 ПО Г атожити Твої Жертви "Увр И00 передплати, ’«й час в робітничій організації і був
идл, скоеї Ідеї. Ти само аматори і --------- жеН° “ "*С,І0М КНН*°,а1^ L С Ктнмч' к К Варт,щук а W 0° 3 продажі ж>Р»алУ “Голосу передплатником "Укр. Роб Вістий".
Î1 Тра.Ті’^ГСГ'з ”БУНТАр- » <*”* СТЕ. МЕРІ. ОНТ. Разом зібршю $1^10.48 М. Сахарів Гром. Г. Стрільчук, Соро-’ "Р"ЙШОа “ «'“* " 1 з^сГлПого шТитию^
п. н. Ді правду І полю парода , s 3 того 01ин товариш декля- чан, Гут, Н. Гарасимчук, В. Харкуш,
чого весь дохід $20.95 ц. передано до Дня X мая товариші з Р.П.К. відо-j йв «9лпп!г. Міхнов. Т. Зубан. П. Пораймо. С На пресовий фонд “У. Р. В.” було
Комітету у Вінніпегу для голодуючих гради в Салт Сте. Мері в фінляндській П ІЛмі „м,пгім............................. т?пч Грах, Бойчук зібрано $25.35 на весільній забаві у
на Радянській Україні, за що амато- галі драму п. н. “Бунтар *. Гра випала ' ' ...............' __ По $1.00: Г. Бевз, М. Василик, Ро- т Петра Іванїйчука і товаришки Анни
рам належиться сердечна подяка. Во- вдоволяюче, хоч були деякі нсдостз- р^зом $52 05 женко, Г. Кушнер, М. Древняк, Н. К>'зик. яка відбулась в Нар. Домі в
ии не зважаючи на жадні перепони по чі в гуртових сценах, однак годі лїп- ппитпрьн^.......... Малайський, Т Стрільчук. П. Питель, ^еґревил, дня 2. мая, а $6.00 зібрано
тру дились і. віддали свій груд ТИМ, ко- і того вимагати, бо многі товариші а- І ЮпГОИЬНЕ: ç Tjxohhvk, А. Фроляк. зараз слідуючого дня від товаришів:
грим конечно потрібна по.міч А те- матори працківали і не могли прнхо- Зібрано разом   $1.510.46 ^ ц. Карпенко. Д- Щербанюка $2, Петра Несторука
пер кілька слЬ до місцевих фармері» дмги на проби. Aie загально штука Розходи і недоручені .................  52.05 ц0 ^ цл р Федорцїв, Д. Сибуляк. & * 1- С. $2, що робить разом $31.35.
Товариші фармері. при ходіть до нас. випала добре. Одно лише лихо, — Рядом $39.75 ®сїм жертводавцям, шо зрозуміти
ставайте в наші ряди і будемо ^тдьно. присутні приводять на представлене Остиє $1*458.41 вагу своєї робітничої преси і зложи-
боротись пріори нашого визискувача дітий і пускають їх в галі самопасом. Гіовисшу суму висилаю до Центр. ОВ* Paдoвcь‘o, завізвав присут- ли на ПрЄС6>вид фонд висше згадану 
Нехай нлшо*« працею не годують ся - Діти через цілий час представлене бі- Ком. Пом. Гол. на Рад. Укр. в Віннїпе- “ИХ . житн д ровільні датки з- суМу складаю на сш місця сердечну 
іЬ котрі нічого йїкіхти не роблять, а.іе ' гак/гі» в галї, стукають черевиками, гу дня 9. мая 1922. ..рані товари зложили ) подяку, а молодій парі желаю якнай-
мм скажім їм раз. Шо хто не працює справляють такий гамір, mb годі щось Секр. С.О.К. І. Марчак. радовськи жертвував від се >е . ліпших успіхів в їх новому житю.
ю* всість. Оте вливаю ще раз. „очугм зі сцени Я, як один з тих. --------- Pj30“ *521С Роз<0-1,в 6уз° *21°г Визнваюсь до вас, товариші ро-
пришліть до ияс! У нас дають св що приходять иа представлене почт- ипитос » п von некласно до онітеті о ночі о- не забувайте і надалі про
лекції, відмити, чиїлне робітничих чЛ-|гя, ііьі говорить ся на сцені, просив МОНТРЕАЛ, КВЕ. «а Радянській 5країн, СВ|)Ю Пр,с>. я1са боронить шших
сопший І «в також « всі- ; би батьків, коли вони Ждуть на пред- На мітінгу' т. Гуцалюка, органїзл- ** к ' ю Pv бітиичид інтересів. Покажім, шо ми
лаві брошурки Нехай ж*« освідо- ; ставлене, щоби лишали Діти в дома, тора У Р.Д. з Вінніпегу, можили свої 1СІ,р езіяк. вміємо за ию постояга, збираючи иа
МлвЮча" фарззерсько-робітнича орта- А вже «сам нема з^ким їх лишити в жертви на поміч голодуючим на Ра- скретар вхани . пресовий фонд що лише можливо,
вінців! * дома, то вдавши з собою на представ- дянській Україні слідуючі товариші: шоби забезпечити нашу пресу мате-

В борбі ва крашу будучніст. леме. тримали ід воло себе та не по- По $VU*h Ю. Бараниця. ЛЕТБРИДЖ. АЛТА. рівльно. А еедн вона буде забезпече-
В. Королик. зволвлв галасувати. Се. товариші ро-, По $2Ü0: С Бартпи, Р. Берккта. П. на матеріяльно, то тоді вона буде

дичі, я говорю не тільки » своїм І тих. Мельник. В. Баланеиькмй, В. Роман- »а поміч голодуючим на Радян- вспромові подавати нам ще биьше °кт' на4Р> ковано Монд. Онт.
■ що котять послухати представлена, а- чув. Т. Кричун. з ські* Україні зложили на мої руки духового корму, якого всім нам тав
1 те у вашім власнім інтересі, бо і ви По $1Л0: І. Фалендїй, У. Рабцун. Г. на кеглю у тов Ф. Токарюва і т-вн дуже треба в боротьбі з нашим кля- 
! також йдете ва представлене, шоби Іванюк. А. Качмар, М. Хомета, С. Ю-1' Витвицьвої слідуючі товариші і еоанм ворогом 

А то замість одного зенко. L Юзенко, Д. Горяат, В. Ман- товаришки: 
евені — повна гада ма- чур, Р. Софам, Н. Білив. К. Радзтев- г

ге еввта в ваш» мкцевостм. nu про- лнд бунтарі*. Отже в загал кяім інте-.ськи». V С. Аргап, А. Пурак. Б г Формос, В Міхота, Я. Ница в. Б. 
кодом Робітничої Партії Канада в но- ресі присутних а також аматори по- Пії. П. Віновуров, І Корончук, Н. Стїнвова. Н. Томаиьви*, Ф Товарюв.
ході брата участь СЛІДУ ючі iLuU* cel старайтесь ж слідуючи* раз зроби- Мошгк. L Коменда, Г. Фізик, М По 5Є цл М Галаган. М Пашвів-

увраінсько-рос InMR jTH квЛсь поразок з дітьми, за що в Пандус, L Млвснмюк. Т. Худнк, L ***** в Дутчав, L Товарювова.
Будзав, Н Чернобриви*, А. Черво- По 25 цл Т. Мажаренко, J. Horho- 

Прясутиий. бриєм*. Н. Стратічук. 1 Дорф, L Гка-ІДег (Угорі. М Чолакова, М Піскова. На лісгу ч. 230 і. М. Сміт зібрав на
Разом ..................................... $1IJ* яресови* фонд "Укр. Роб. Вісти#": з котрої дохід призначений на

Всім жертводавцям складаю щиру м_ Сміт ...................Т..................... $3.00 будову масного дому.
ф. Гасьор ........................................ 1-50 Музика перворядна. Прихо-
На передплату ..... 12.00 дїть громадно! 

іЗ продаж, Голосу Прац, Початок о год. 8. вечероМ.

$19.75 Вступ 50 і 25 ч

1.00
1.00

(40)

ПОШУКУЮ за Стефаном Візін- 
сьітм і Николаєм Генчуком. Вони 
перебували послїдної зими в Ріджай- 
нї, Саск. Прошу зголосити ся на Йдре-

домоети
Після промови т. Поповича слово 

вабрлв т. Шатульсьжий, якйй на по-Ілеатм, належить ся щира подяка, а 
чатку промови розпродав значне чи- зокрема т. Корчакови, який підняв сей 
сло “Голосу ИрацГ* та зібрав кііька клич о поміч і сам жертвував $10.00. 
передплатників. Тов. Шатульський Щира подяка також всім тим товари- 
говорив про положене в Радянських шам і товаришкам, які брали участь 
Републиках, а зокрема про Галичину, в представленій і хорі і тим гарно пре- 
Він вказав хто і як урядував в Га- красили своє пролетарське свято, 
личині підчас революції, хто нею тор- Мав також виступити на концерті 
гував І який наслідок з сего мають те- мішаний хор, але ізза якоїсь амбіції 
пер працюючі маси Галичини Ска- серед женщин не виступив. Тож то- 
зав також хто спричинив ся до закри- варишки робітниці, сели вам лежить 
тя “Вперсду”. до якого прикинули вс- на серці добро робітничого руху, то 
лику частину своєї роботи таки “рід-1 на будуче ви повинні уникати само- 
ні” українські пани. Обидва бесїдни- |лю6ства, бо се е пережитки старого 
ки говорили досить зрозуміло і тор-1 буржуазного ладу і сего між вами, 
жались загального житя як фармер- робітницями, не повинно бути. Ви

$137.77

су:
Iwan Ahramyk 

Bot 193
Schumacher, Ont.

537.00

І дуючим.
і її з помочию помимо свого власного; 
тяжкого положеня з причини страй- !

Н. Гуцалюк.200.00і ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого вуєчного брата Стефана Бере
зове ького, з села Кобиловолоки, по
віт Тереб^вля, Галичина. Він пішов 
з Червоною армією і має жити в Со
вітській Росії або на Радянській У- 
країнї. Маю для него важну справу 
з старого краю. Хто знав би його 
адресу або він сам хай напише на

Том Бубель.
ку, складаю сердечну товариську по-1 
дяку і надію ся, шо так ми в Белвю 

Помимо ріжних перешкод, які нам як ' свіломі Ро6ІІНИКИ У всїх зав>'™- ' 
роблять наші вороги, де навіть дохо- нах Каналн 6>лсмо яальшс праиюва-

ти для піддержаня нашої часописі 
“У.Р.В.”

ОШАВА, ОНТ.
Гілкрсст, Алта.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $6.25 з продажі жур

налу “Голос Праці” і $2.50 як перед
плату до нашого відділу. Нехай жиеЗ товариським привітом,

П. Стельмахович, секр. |наш «УР*** “Голос »Ра*Г-
Н. К. адресу:

Mike Duchiiicki 
Box 143

Fort Frances, Ont., 
Canada.

Вегревил, Алта. ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Гілкрест, Алта.
(40)і

ІВАН ФЕДЕЩУК, з Великого Глу- 
ша. Ковельського уїзда, Волинської 
губернії, пошукує свого земляка Ча
лого Сит ля з Владимірського уїзда. 
Хто про него знав би або він сам 
хай напише на адресу:

John Felesehufc 
69 Annabel la St. 

Winnipeg, Man.

мів.

Келгарн, де перебував около лять 
місяців. Слабість була досить по
важна, бо пухлина обняла ціле тіло, 
що й спричинило смерт. Покійний 
помер в шпитали, а тіло його переве
зено до Плкрест. До гробу) су про
воджали товариші місцеві і дооколич- 
ні, при співучасти оркестри з БлеЙмор. 
Над гробом промовляли тов. П. Рош- 
ко з Белвю в укр. мові, а тов. Ф. Пір- 
зон в англійській мові. Всім товари
шам, що віддали послїдиу прислугу 
покійному товаришови, сердечно дя
кую. Спи дорогий товаришу, нехай 
тобі буде земля пером.

(41)

ПОЛАЮ ДО ВІДОМА, шо маю в 
Толстой, Май. на продаж ґросерню. 
Кольонїя 40 квадратових миль засе
лена Українцями. Склеп є 18X30, 
двоповерховий, на горі' мешкане, в 
долині крамниця. Продам дешево за 
готівку або на легкі сплати. Інтсре- 
совані зволіть писати про ціну на

>

адресу:
М. Wulawka 

Tolstoi. Man.(41)

ПОШУКУЮ в- дуже важній справі 
свого брата Георгія Маріуцу, з села 
Вашковеиь, Буковина. Поперед пе
ребував в Медисин Гет, Алта.,-4 те
пер має перебувати десь в провін
ції Саскачеван. Хто про него знав 

прошу зголоситись

Н. Кройтор.

СПРОСТОВАНЕ.

В 35-ім числі “У.Р.В.” в тій рубри
ці, де помішуєте ся жертви на спла
ту довгу У.Р.Д., зроблено помилку jби аю вш самий' 
в назві місцевости: замість Кічеиер, на понизш> адресу:

Alex Marvuea 
248—25th Ave. North East 
Calgary, Alta. (41)СМТКОВАНЄ ПЕРШОГО МАЯ 

В САЛТ СТЕ. МЕРІ, ОНТ.і -
дасть вам змоп УВАГА! Траискона! УВАГА!

скорше вирватись з кігтів капіталу.
З тов. привітом,

П. Митрюв, секр.

МАЮ ТРОК і можу перево
зити річи по такій ціні. Єсли 
маєте потребу, то зайдіть під 

574 Magnus Ave., 
Winnipeg, Man.

Дав 1. Mai відбулась величава де- щось почути. 
' і светкокане пролетарсько- "Бунтар." — По $1ЛЙ: М. Жовтяк, L Поліщук, Женсько-робітничий відділ 

“Злука” ім. Рози Люксембург 
у строює в суботу, 20-го мая в 
Сомервил гали

ВЕЛИЧАВУ ЗАБАВУ,

ч.
(40)

і jHf.ii»- нжперед вам щиро дикую. ПОШУКУЮ Семена Кашалабу, Фе
дора Хтренько і Михайла Буртияка 
— перші два з Рошиева, пов. Тов
мач, — які мають перебувати в Ка
наді. Хто про них знав би або ко
ни самі зводить написати иа понизшу 
адресу:

Похід 
міста а

в горі -Робпвичк Партій Ка
тів". а в додані Пролетарі всіх кра
їв єднайтесь" Пооередї Жили кіл-

, тюк, М. Предмар, К. Ілащук, Н. Ннві- 
сївськнй. М Мокринськи*.

По 75 цл М. Зелеиськи*.
По 5* цл Фросіяа Кормам, А. Лучка,

а
г, Алта.
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редплати на *У. Р. В." і $2.00 кд го- ♦. Керничинй, Н. Драгам, М. Колом-% "Мч-3
Радян. і- ь їй МН ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ

НА ХВИЛИНУ гаю голодуючих
БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД. УКРАЇНІ!

відділ Humprey Hu pan, 
Р.О. Box 985. 
Pittsburgh, Ра.

prix-, U
Москва. Ю. Лафрув. С Скісчук, СХай

- . Комітет.Микола Гі Д Косташик, ft Міриць- (39)
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